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DISPOSIZIONI DI SICUREZZA

Prestare particolare attenzione alle indicazioni
precedute dalle parole seguenti:

ATTENZIONE:
Segnala una forte probabilita di

lesioni personali gravi o un pericolo
mortale in caso di mancata
osservanza delle istruzioni

PRECAUZIONE: segnala una possibilita di
lesioni personali 0 deterioramento
dell'apparecchiatura in  caso di mancata
osservanza delle istruzioni

NOTA: fornisce informazioni utili
Questo simbolo richiama alla prudenza
durante determinate operazioni

In caso di problemi o per qualsiasi domanda

relativa  alla  macchina, rivolgersi a un
concessionario autorizzato

ATTENZIONE:
La macchina é ideata per garantire

un servizio sicuro e affidabile in
condizioni di utilizzo conformi alle
istruzioni. Prima di utilizzare Ia
macchina, leggere e comprendere il
contenuto di questo manuale. In
caso contrario, esiste il rischio di
lesioni e di danni all'apparecchiatura

Formazione / Informazioni:

- Informarsi sull'utilizzo corretto e sui comandi
prima di utilizzare la macchina.

Imparare ad arrestare il motore rapidamente.

- La macchina deve essere sempre utilizzata
conformemente alle raccomandazioni indicate nel
manuale di istruzioni.

- Non dimenticare che l'utente & responsabile di
incidenti o eventi pericolosi che potrebbero
interessare altre persone o i loro beni. E
responsabilita dellutente valutare i rischi
potenziali del terreno da lavorare e prendere tutte
le precauzioni necessarie per garantire la
sicurezza, in particolare su terreni in pendenza,
accidentati, scivolosi o mobili.

- Evitare sempre che bambini o persone che non
conoscono  queste  istruzioni  utilizzino  la
macchina. Le normative locali possono stabilire
un'etd minima per l'utente.

- Non lavorare mai in presenza di persone, in
particolare bambini, o animali in un raggio di 20
metri dalla macchina; lutente deve restare
obbligatoriamente ai comandi delle stegole.

- MNon utilizzare la macchina dopo aver assunto
farmaci o sostanze che potrebbero
compromettere la capacita di riflesso e vigilanza.
- Su un terreno duro, prestare maggiore
attenzione perché la macchina tendera a essere
molto meno stabile rispetto a un terreno coltivato.
- Durante il lavoro, indossare sempre calzature
resistenti, antiscivolo e pantaloni lunghi e stretti.
Non utilizzare la macchina a piedi scalzi o con i
sandali. Si consiglia di indossare protezioni
acustiche.

- Utilizzare la macchina per l'impiego per il quale
& stata concepita, vale a dire la coltura del suolo.
Qualsiasi altro utilizzo pud rivelarsi pericoloso o
comportare un deterioramento della macchina.

Preparazione:

- Ispezionare minuziosamente l'area sulla quale
verra utilizzata la macchina ed eliminare tutti gli
oggetti che potrebbero essere lanciati dalla
macchina (pietre, fili, vetro, oggetti di metallo...)

- Prima dell'uso, procedere sempre a un controllo
visivo della macchina per accertarsi che gli
attrezzi e i deflettori non siano usurati né

danneggiati. Sostituire i componenti usurati o
danneggiati.

- Se la macchina & dotata di un pulsante di
spegnimento motore, mantenere i cavi elettrici
del comando di spegnimento in buono stato in
modo da garantire che il motore si spenga.

- Verificare I'assenza di perdite di liquidi (benzina,
olio...).

- Non utilizzare la macchina senza parafango o
calotte protettive e accertarsi che tutti i dispositivi
di fissaggio siano correttamente serrati.

Uso:

- Non trasportare persone sulla macchina
- Awviare il motore con cautela, rispettando le
istruzioni del costruttore e tenendo i piedi lontani
dagli attrezzi
- Spegnere il motore quando la macchina &
senza sorveglianza
- Procedere lentamente, non correre con la
macchina.
- Tirare la macchina verso di sé o invertire il
senso di marcia (se possibile) con molta cautela.
- Mantenere la distanza di sicurezza rispetto agli
attrezzi rotanti, fornita dalla lunghezza del
manubrio.
- Non posizionare le mani o i piedi vicino o sotto
gli elementi in rotazione.
- In caso di:

- Vibrazione anomala,

- Blocco,

- Problema di frizione,

- Urto con un oggetto estraneo,

- Deterioramento del cavo di spegnimento

motore (secondo il modello),

spegnere immediatamente il motore (se il cavo di
arresto motore & tagliato, azionare il comando
dello starete come descritto nel paragrafo "Avvio
motore” per spegnere il motore), lasciare
raffreddare la macchina, scollegare il cavo della
candela, ispezionare la macchina e far eseguire
le riparazioni necessarie da un riparatore
convenzionato prima di qualsiasi nuovo utilizzo.
- Lavorare unicamente alla luce del giorno o con
una luce artificiale di buona qualita.
- MNon utilizzare la macchina su pendenze
superiori a 10° (179%).
- Lavorare sulle pendenze in senso trasversale,
mai in salita o in discesa.
- Sui terreni in pendenza procedere con cautela e
cambiare direzione con la massima attenzione.
- L'uso di accessori diversi da quelli
raccomandati pud rendere pericolosa la
macchina, e provocare danni alla macchine che
non saranno coperti dalla garanzia.

Manutenzione / Stoccaggio / Smaltimento:

- Spegnere il motore e scollegare la candela
prima di ogni operazione di pulizia, di controllo, di
cambio degli attrezzi, di regolazione o di
manutenzione della macchina.

- Spegnere il motore, scollegare la candela e
sostituire gli attrezzi utilizzando guanti spessi.

- Lasciare serrati tutti i dati e le viti per garantire
condizioni di utilizzo sicure.

- Per ridurre il rischio d'incendio, accertarsi che il
motore, il silenziatore e la zona di stoccaggio
della benzina siano privi di vegetali,

grasso in eccesso o qualsiasi altro materiale
infiammabile.

- Far sostituire il silenziatore di scappamento

- Non riparare i componenti. Far sostituire i
componenti con pezzi originali.

- Sostituire gli attrezzi con lotti completi per
mantenere I'equilibrio.

- Per motivi di sicurezza non modificare le
caratteristiche della macchina. Non modificare i
valori di regolazione della velocita del motore e
non utilizzare il motore a una velocita eccessiva.

Una manutenzione regolare & fondamentale per
la sicurezza e il mantenimento del livello di
prestazioni.

- Lasciar raffreddare il motore prima di riporre la
macchina in un locale.

- Lo smaltimento dell'apparecchio deve essere
realizzato conformemente alla regolamentazione
vigente nel Paese di utilizzo.

Attenzione - Pericolo: La benzina é altamente
infiammabile:

- Conservare il carburante in appositi recipienti.
Fare il pieno esclusivamente all'aperto e non
fumare durante tale operazione.

- Non rimuovere il tappo del serbatoio di benzina
né aggiungere benzina mentre il motore & in
funzione o quando & ancora caldo.

- In caso di versamento di benzina al suolo, non
tentare di awviare il motore, ma allontanare la
macchina da questa zona ed evitare di provocare
combustioni fino a quando i vapori della benzina
non si sono dissipati.

- Riporre la macchina in un luogo asciutto. Non
riporre la macchina in un locale in cui i vapori
della benzina potrebbero raggiungere una
fiamma, una scintilla o una forte fonte di calore.

- Riposizionare correttamente | tappi del
serbatoio e della tanica di benzina.

- Limitare la quantitd di benzina presente nel
serbatoio per ridurre al minimo gli schizzi.

- MNon lasciare in funzione il motore in un
ambiente confinato in cui possono accumularsi
vapori di monossido di carbonio.

- Il monossido di carbonio pud essere letale.
Garantire una buona aerazione.

Spostamento / Movimentazione / Trasporto:

- Qualsiasi azione sulla macchina, eccetto la
lavorazione del terreno, deve essere eseguita a
motore spento e candela scollegata.

- Lo spostamento (fuori dal lavoro del terreno)
deve essere realizzato utilizzando la ruota di
trasporto come descrito nel paragrafo
"spostamento”.

- Movimentazione: non sollevare la macchina da
soli. Il peso della macchina & indicato sulla targa
del costruttore alla fine del presente manuale.
Utilizzare un metodo di movimentazione adatto al
peso della macchina e alla situazione al fine di
garantire la sicurezza.

- Il carico e lo scarico della macchina in un
rimorchio devono essere eseguiti con l'ausilio di
una rampa di carico adeguata Sistemare
correttamente la macchina per un trasporto in
assoluta sicurezza.

- Il trasporto deve essere eseguito con il motore
spento e la candela scollegata, con l'ausilio di un
rimorchio; non utilizzare alcun altro mezzo di
trasporto.



DEFINIZIONE DEI PITTOGRAMMI IT

ATTENZIONE Selezione della velocita di marcia
Pericolo ('opzinnale]

>

ATTENZIONE

Attrezzi rotanti [ ]
ATTENZIONE - I(—) ||

Leggere il manuale di istruzioni

rd

B

ATTENZIONE N Non toccare superfici calde

Consultare il manuale duso e posare la N ‘
candela prima di qualsiasi intervento
ATTENZIONE
Non utilizzare senza dispositivi di
protezione (elementi rotanti) N N
Indossare cuffie antirumore
| gas di scarico sono pericolosi

Non utilizzare in un luogo
non areato correttamente

1E
=
[

@‘ L

Comando acceleratore

(secondo la motorizzazione) 2: Marcia avanti marcia veloce

N: Folle
1 1 R: Retromarcia
2 4 1: Marcia avanti marcia lenta A
1 - Veloce
' 2 - Lento
=N 2 3 - Arresto Spegnere il motore prima di rifare il pieno
&) 3 2

Sistema di avviamento

R

Starter

(secondo la versione)

START

1 - Marcia indietro
2 - Marcia avanti

(secondo la motorizzazione)

ON 1 ﬁ Disinnestato

1 - Marcia % Ri : della batteri
Icarica aelia patteria
2 - Arresto by Innestato MASSIMO 8 ORE
OFF\ 2 L)

A Pittogrammi presenti o assenti a seconda del modello della macchina

INFORMAZIONI TECNICHE

Modello macchina VARIO 65B C3

* La potenza del motore indicata in questo documento & una potenza netta ottenuta mediante test di un motore
della serie secondo la norma SAE J 1349 a una data velocita di rotazione. La potenza di un altro motore della

Peso 58 kg I Modello motore CR950 produzione pud essere diversa dal valore qui indicato. La potenza reale di un motore installato su una
hina dipende da vari fattori come la velocita di rotazione, le condizioni di temperatura, di umidita, di

pressione atmosferica, di manutenzione e altre.

Potenza netta * 4.7 KW per un regime motore di 3600 rpm
Potenza nominale 4.5 KW per un regime motore di 3300 rpm Co e 7
Conformita emissioni secondo normativa UE — Fase V
Livello di potenza sonora garantita NF EN ISO 3744: février 2012 908 dB(A)
A ._aTI'ENZIONE: qualsiasi medifica del matore annulla

Livello di pressione sonora al posto di guida 84,5 dB(A) omeloyazione LIE & quésie prodaro

NF EN IS0 3744: tévrier 2012 lFcae s di migiira 1 dB(A) Ne° di omologazione: E5*2016/1628*2016/1628*SYA1/P*1035*0
Livello di potenza sonora misurata 95,3 dB(A) CO? (g/Kw-h): 840.50

NF EN SO 3744: février 2012 Incertezza di misura 1 dB[A) Conformemente alle disposizioni dell’Art. 43 2016/1628, il costruttore mette a vostra disposiziona il valore di

GO mi come d i durante la p g di omologazione UE: tale misurazione di CO® & I

Livello delle vibrazioni alle mani dell'gperatgre 4’7 m,fs? risultato di lest effettuati su un ciclo di prova determinato in condizioni di laboratorio su un esemplare

rappresentativo del tipe di motore (famiglia di motori) e non implica né esprime alcuna garanzia delle

NF EN 709+A4: janvier 2010 incedezzadinisura 2 mfsz prestazioni di un particolare motore.
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DISIMBALLAGGIO / MONTAGGIO

NOTA: al fine di un miglioramento
permanente, il costruttore precisa che
l'intero manuale non é contrattuale e si
riserva il diritto di modificare senza
preavviso le specifiche delle proprie
macchine

*— Disimballaggio
(1.1]

ATTENZIONE:

un montaggio inadeguato della
motozappa pud causare gravi
ferite. Assicurarsi di seguire
attentamente tutte le istruzioni

ATTENZIONE:
prestare attenzione a non tranciare

i cavi o a rigare la vernice della
macchina tagliando i bordi della
cassa

Rif. Contenuto della cassa

Ruota di trasporto

Motozappa

Cavalletto

Frese aggiuntive *

Elementi di protezione

MM o|O|m|>

Busta con istruzioni + viti

* Secondo la versione

<— Montaggio del
m cavalletto

A = Terreno duro

B = Terreno morbido

4— Togliere i punti di
m fissaggio dal
fondo della cassa

4— Montaggio della

m ruota di trasporto

Non bloccare il dado (4) al fine di
preservare il buon funzionamento
del sollevamento della ruota

A = Posizione di spostamento

B = Posizione di lavoro

F@3 < — Montaggio del
m manubrio

A = Regolazione dell'altezza

B = Regolazione dell'inclinazione

leva gas
(Secondo la versione)

4— Montaggio della
(1.6

4— Montaggio dei

serracavi

(Secondo la versione)

4— Montaggio degli
m elementi di

protezione

4— Montaggio
m delle frese

aggiuntive

Prestare attenzione al senso di
montaggio delle frese e delle

copiglie

¥@Y Piastrina di
identificazione della
macchina

A — Nome e indirizzo del costruttore
B — Tipo di macchina

C — Numero di serie

D - Potenza nominale

E — Massa in kg

F — Modello della macchina

G - Identificativo CE

H — Anno di produzione

| — Designazione commerciale

4—~ Descrizione degli
m elementi

1 - Leva frizione
2 — Leva di regolazione manubrio
3 -Levagas
4 — Invertitore di marcia
5 — Copertura della cinghia
6 — Cavalletto
7 — Elementi di protezione
8 — Dischi proteggi piante
9 — Attrezzi rotanti

10 — Ruota di trasporto

11 — Motore



AVVIO DELLA MACCHINA

«— Pieno d'olio e livello

<— Pieno di benzina
22

4— Aprire il rubinetto della benzina e
posizionare lo starter su A

Super o senza piombo o SP95 E 10

Durante l'awvio della macchina,
sempre nella zona di sicurezza

4— Acceleratore

Posizionare la leva verso: 6

4— Tirare la leva di avviamento

B8 4

restare

<— Posizionare lo starter su B

Questa macchina & destinata:

- Alla preparazione del terreno per le
attivita di piantatura
- Alla cura delle piantagioni e delle aiuole

Questa macchina non e destinata all'uso
professionale

A

Dopo l'avvio, non far girare il
motore a vuoto: iniziare il lavoro
non appena possibile azionando
il comando di innesto degli
attrezzi

E inutile far riscaldare il motore:
farlo girare a vuoto per piu di 2
minuti senza innestare gli attrezzi
pud provocare danni gravi al
sistema di innesto e alla cinghia

(O ham
3.1

Selezione
della velocita
di marcia

Non azionare la leva del cambio
senza aver lasciato la leva della
frizione

Liberare il comando di innesto
Azionare il selettore di velocita

Per facilitare il cambio delle marce, far
oscillare il manubrio dall'alto verso il
basso

N = Folle

1 = Marcia lenta
2 = Marcia veloce
R = Retromarcia

*—- Innesto

Mantenere un'area di sicurezza di
20 m di raggio attorno alla
macchina

Azionare il comando di innesto a doppia
azione per far girare le frese

L'uso della
pericoloso

Assicurarsi di non avere ostacoli
dietro di sé e ridurre il regime del
motore prima di ingranare

retromarcia =]

T
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ARRESTO

<—
(4.1]

Arresto attrezzi fresa

Rilasciare la maniglia della frizione

<— Chiudere il rubinetto della benzina

<— Arresto motore

G ; : A
Posizionare il comando dell'acceleratore su: @

CONTROLLI QUOTIDIANI

Prima di avviare il motore, verificare i punti seguenti: - Assenza di bulloni e dati svitati o rotti

- Assenza di perdite di benzina e olio motore
- Sicurezza dell'ambiente

<— Livello dell'olio motore pulito

<—— Livello di benzina sufficiente

PROGRAMMA DI MANUTENZIONE (da far eseguire a un'officina autorizzata)

Dopo le prime 5 ore

.<— Pulizia della cartuccia del filtro
. dell'aria e livello dell'olio
(Secondo la motorizzazione)

Non utilizzare solventi infiammabili per pulire I'elemento
in espanso del filtro dell'aria

* Scaricare l'olio motore

Ogni 8 ore oppure ogni giorno

* Pulire il filtro dell'aria*
* Pulire le zone attorno al silenziatore e ai comandi
¢ Pulire il carter di avwviamento

Ogni 25 ore o una volta I'anno

o Pulire il filtro dell'aria*
 Pulire il prefiltro”

Ogni 50 ore o una volta I'anno

¢ Scaricare I'olio motore
¢ Ispezionare il silenziatore e il parascintille

Tutti gli anni o ogni 300 ore

* Sostituire il filtro dell'aria

¢ Sostituire il prefiltro

* Sostituire la candela

e Sostituire il filtro del carburante

¢ Pulire il sistema di raffreddamento ad aria*
« Controllare il gioco delle valvole™

Pulire piti spesso in condizioni di impiego in atmosfere polverose o cariche di residui aerei

** Non indispensabile tranne in caso di problemi di prestazioni (da far eseguire a un'officina autorizzata)




SPOSTAMENTO E MOVIMENTAZIONE

(— Spostamento

A Spegnere il motore

Al

B

Mettere la ruota in posizione di
spostamento

Regolare il manubrio in posizione
bassa per faciltare lo spostamento
della macchina

- Manutenzione: non sollevare la macchina
da soli. Il peso della macchina ¢ indicato
sulla targa del costruttore alla fine del
presente manuale. Utilizzare un metodo di
movimentazione adatto al peso della
macchina e alla situazione al fine di garantire
la sicurezza

Il carico e lo scarico della macchina in un

Aspettare che il motore si

raffreddi (10 minuti) ,:I
C

Con l'ausilio del manubrio, sollevare le
frese da terra e avanzare

rimorchio devono essere eseguiti con
l'ausilio di una rampe di carico adeguata

- Sistemare correttamente la macchina per un
trasporto in assoluta sicurezza

REGOLAZIONI INVERTITORE DI MARCIA

Se il gioco nellinvertitore di marcia & superiore a 10 mm, &
necessario ritendere i cavi del selettore

.' O-_

- Selezionare la retromarcia
- Testare il senso di rotazione delle frese

Arrestare la macchina e scollegare la candela

Sbloccare | due dadi dei tenditori dei cavi dellinvertitore di
marcia

Regolare i due tenditori dei cavi contemporaneamente per
posizionare l'invertitore di marcia davanti alla posizione R con
un gioco nullo

Ribloccare i due dadi
Ricollegare la candela
Avviare la macchina e riprovare

Se il problema persiste, contattare il proprio rivenditore

REGOLAZIONI FRIZIONE (Secondo la versione)

In posizione "innestato”, quando l'avanzamento avviene a
s scatti o quando le frese non girano, regolare il cavo diinnesto

Arrestare la macchina e scollegare la candela

Sbloccare il dado del tenditore del cavo di innesto

Regolare il tenditore fino a ottenere un gioco di 20 mm
all'estremita della leva della frizione

Ribloccare il dado
Ricollegare la candela
Avviare la macchina e riprovare

Se il problema persiste, contattare il proprio rivenditore

T



MANUTENZIONE PERIODICA (da far eseguire a un'officina autorizzata)

LUBRIFICAZIONE TRASMISSIONE

Periodo: 50 h al massimo o 1 anno prima dello svernamento

1- Togliere il tappo dalla parte superiore della trasmissione
2- Aggiungere 20 g di grasso al litio in tubetto
3- Rimettere il tappo

4- Far funzionare le frese per 30 secondi



BEZPECNOSTNI POKYNY

Vénujte mimofadnou pozornost
kterym predchazi nasledujici udaje:

oznacenim,

POZOR:

A Oznaéuje velkou pravdépodobnost
vainych Grazi aZz smrtelného
nebezpedi, pokud
nedodrzite pokyny

OPATRENI: Oznafuje mozZnost (raz(i nebo
poskozeni vybaveni, pokud nedodrZite pokyny

POZNAMKA: Poskytuje uZiteéné informace

A

V pfipadé problému nebo jakychkoli dotazi k
motorové plecce se obratte na autorizovaného
prodejce

A

Tato znacka vas nabada k opatrnosti
pfi nékterych operacich

POZOR:

Stroj je navrzen k zajisténi bezpeéné
a spolehlivé sluzbé za podminek
pouziti odpovidajicich pokynam.
Pred pouzitim stroje si prectéte a
osvojte si obsah tohoto navodu. V
opaéném pfipadé se vystavujete
urazim a moZnému poskozeni
vybaveni

Skoleni / Informace:

- Pred pouzitim stroje se seznamte se
spravnym pouZivanim a ovladaéi.

Nauéte se rychle vypnout motor.

- Stroj musi byt vidy pouzivan podle
doporuéeni uvedenych v navodu.

- Nezapominejte, Ze uZivatel odpovida za
nehody nebo nebezpetné jevy zplsobené
ostatnim osobam ¢&i jejich majetku. Je
odpovédny za vyhodnoceni mozZnych rizik na
pracovidti a zajisténi vedkerych nezbytnych
opatfeni k =zajiSténi vlasini bezpeénosti,
zejména ve svahu, poskozeném, klouzavém
terénu ¢i nabytku.

- Nikdy nedovolte détem &i osobam, které
neznaji tyto pokyny, aby pouzivali stroj. Mistni
predpisy mohou stanovit minimalni  vék
uZivatele.

- Nikdy nepracujte v pfitomnosti osob,
zejména déti, &i zvirat v okruhu 20 metri od
stroje; uzivatel musi bezpodmine&né zistat u
ovladac&u kle¢e pluhu.

- Stroj nepouzivejte po poziti léka &i latek, o
nichZ je znam, Zze mohou poskodit schopnost
reflexe a bdélosti.

- Budte zvlasté pozorni na tvrdém povrchu,
nebot stroj bude mit tendenci k mnohem nizsi
stabilité nez na obdélané pudé.

- Pfi praci vZdy noste odolnou a nesmekavou
obuv a dlouhé a utésnéné kalhoty.
Nepouzivejte stroj, jste-li bosi ¢i v sandalech.
Doporuéujeme pouzivani prostiedkit  pro
ochranu sluchu.

- Stroj pouzivejte podle zamysleného uréeni,
tedy k obdélavani pldy. Jakékoli jiné pouzit
muze byt nebezpeéné nebo mize zplsobit
poskozeni stroje.

PFiprava:

- Peclivé prohlédnéte oblast, kde ma byt stroj
pouZit, a odstrafite vSechny pfedméty, které
by mohly byt strojem vymrdtény (kameny,
draty, sklo, kovoveé pfedmaéty...).

- Pfed pouzitim wvidy provedte vizudlni
kontrolu stroje, abyste se ujistili, Ze deflektory

nejsou  opotiebované ani  poskozené.
Opotrebované ¢&i poskozené dily vyméiite.

- je-li stroj vybaven tlacitkem vypnuti motoru,
udrzujte elektrické kabely v dobrém stavu, aby
bylo vypnuti motoru zaruéeno.

- Ovéite nepiitomnost Uniku kapaliny (benzin,
olgj ...).

- NepouZivejte stroj bez blatniku &i
ochrannych krytd a zkontrolujte, Ze vSechny
upevitovaci prvky jsou spravné utazeny.

Pouziti:

Na stroji nikdy nepfepravujte osoby.
- Motor spoustéjte opatrné v souladu s pokyny
vyrobce a nohy udrZujte v bezpecné
vzdalenosti od nastroje(u).
- Je-li stroj bez dohledu, vypnéte motor.
- Se strojem chodte, nikdy nebéhejte.
- Velmi opatrné tahnéte stroj smérem k sobé
nebo mérite smér chodu (je-li k dispozici).
- Zachovavejte bezpe¢nou vzdalenost od
rotaénich nastroji, uréenou délkou fiditek.
- Nepokladejte ruce & nohy do blizkosti
rotujicich prvku ¢i pod né.
V pfipadé:

- abnormalnich vibraci,

- zablokovani,

- problému spojky,

- narazu ciziho télesa,

- poskozeni kabelu vypnuti motoru

(podle modelu),

okamzité vypnéte motor (je-li kabel vypnuti
motoru pfefiznuty, pouzijte k vypnuti motoru
ovladani startéru, jak je popsano v odst.
+Spousténi motoru®), nechte stroj vychladnout,
odpojte drat sviéky, prohlédnéte stroj a pred
jakymkoli novym pouZitim ho nechte opravit
schvalenym opravarem.
- Pracujte pouze za denniho svétla ¢&i za
kvalitniho umélého svétla.
- Nepouzivejte stroj na svazich se sklonem
vys&im nez 10° (17%).
- Na svazich pracujte v pficném sméru, nikdy
stoupanim nebo klesanim.
- Ve svazZitém terénu své kroky dobfe
zajistéte, smér méfite velmi opatrné.
- Pii pouiiti jiného nez doporuéeného
prisludenstvi miZe byt stroj nebezpetny a
muaze dojit k poSkozeni stroje, na néz se
nebude vztahovat zaruka.

Udrzba / Skladovani / Likvidace:

- Pred kazdym gisténim, kontrolou, vyménou
nastroje(t1), nastaveni nebo udrzby stroje
vypnéte motor a odpojte svicku.

- Pfi vyméné nastroje(l) vypnéte motor a
odpoijte svicku a pouzijte silné rukavice.

- Vsechny matice a Srouby udrzujte utazené,
aby se zajistily bezpeéné podminky pouziti.

- Pro snizeni rizika pozaru udrzujte motor,
tlumi¢ a oblast skladovani benzinu zbavené
rostlin, pfilisného

maziva ¢&i jakékoli latky, ktera se mlze vznitit.
- Nechte vyménit tumié vyfuku

- Neopravujte dily. Dily nechte wvyménit
originalnimi.

- Nastroje mérite celymi sadami, aby se
zachovala rovnovaha.

- V zéjmu vlastni bezpecnosti nikdy nemérite
vlastnosti stroje. Neméite nastaveni regulace
rychlosti motoru a nepouzivejte motor v pfilis
vysoké rychlosti. Pravidelna Gdrzba je zésadni
pro bezpe¢nost a zachovani U(rovné
vlastnosti.

- Pred uloZzenim stroje do mistnosti nechte
vychladnout motor.

- Pii likvidaci zafizeni je nutné postupovat v
souladu s predpisy platnymi v prislusné zemi,
kde je zafizeni pouZivano.

Pozor -
horlavy:

Nebezpeci: Benzin je velmi

- Skladujte palivo v nadobdch specidlng
uréenych k tomuto Gcelu. Palivo c&erpejte
pouze venku a béhem této ¢innosti nekurte.

- Nikdy nevyjimejte uzavér palivové nadrie
ani nepfilivejte benzin, zatimco se motor otadi
nebo dokud je teply.

- Doslo-li k rozliti benzinu na zem,
nespoustéjte motor, ale vzdalte se z této
oblasti a zamezte jakémukoli vzniceni, dokud
nezmizi benzinové vypary.

- Stroj ulozte v suchu. Stroj nikdy neukladejte
v mistnosti, kde by mohlo dojit ke styku
benzinovych vypart s ohném, jiskrou &i silnym
zdrojem tepla.

- Vratte spravné na misto zatky nadrze a
benzinové trysky.

- Omezte mnoZstvi benzinu v nadrzi, aby se
minimalizovalo vytrysknuti.

- Nezapinejte motor v uzavieném prostoru,
kde se mohou hromadit vypary oxidu
uhelnatého.

- Oxid uhelnaty mlze zabijet.
spravné vétrani.

Zajistéte

Piemisténi / Manipulace / Preprava:

- Jakykoli zdsah na stroji kromé obdélavani
pldy je nutno provadét s vypnutym motorem a
odpojenou svickou.

- Premisténi (kromé& obdé&lavani pudy) je
nutno provadét s pouZitim  pfepravniho
kole¢cka jako je popsano v odstavci
Jpremisténi".

- Manipulace: nezvedejte stroj sami. Hmotnost
stroje je uvedena v typovém Stitku na konci
tohoto navodu. K zajisténi bezpecnosti
pouZijte metodu zvedani vhodnou s ohledem
na hmotnost stroje a pracovni podminky.
Nakladka a vykladka stroje z pfivésu vyZaduje
pouziti vhodné nakladaci rampy. Na
bezpeénou piepravu stroj spravné upevnéte.

- Pfepravu je nutno provadét s vypnutym
motorem a odpojenou svickou pomoci
navésu, nepouZivejte zadny jiny dopravni
prostiedek.

CZ



DEFINICE PIKTOGRAMU

CcZ

POZOR Volba rychlosti
! Nebezpedi (voliteln&)
POZOR

rd

-7

Nedotykejte se horkych ploch

Rotaéni nastroje
POZOR

Prectéte si navod k pouziti

B

POZOR

Pfeftétle si navod kobsluze apfed
zahajenim jakékoli éGinnosti odpojte sviéku
POZOR

1E
=
[

NepouZivejte bez ochrany
(rotacni prvky)

Noste ochranu sluchu

@‘ L
=

Vyfukové plyny jsou nebezpecné
Nepouzivejte ve Spatné vétranych prostorech

Ovladani pl
¥ oo Py 2: Jizda vpred vysoka rychlost

(v zavislosti na typu motoru)

N: Neutral

R: Jizda vzad
- 1 1 1: Jizda vpred nizké rychlost A

1 - Rychle
Y 2 - Pomalu : o T :
. Pfed dopliiovanim paliva vypnéte motor
o 3 - Zastaveni m » 2
N
&) 3 2 o]
Spoustés ;\’5‘ ; Inl
(podle verze)

Startér

1 - Jizda vzad
2 - Jizda pied

(v zavislosti na typu motoru}

ce/ 2 ON /1 @ Odpojeno
-e 1 1- Jizda E Nabijeni akumulatoru
2 - Zastaveni ? Zapojeno 8 H 00 MAXIMUM
°*N2 | ofF) 2 RE®

Pouzité nebo obecné piktogramy

TECHNICKE INFORMACE

Model SUOJE VARIO 65B C3 * Wykon motoru uvedeny v lomto dokumentu je &isty vikon dosaZeny pfi zkoudce sériového motoru podle normy
SAE J 1349 pfi dané rychlosti otateni. Vikon jiného motoru z vyroby se miZe od této uvedené hodnoty lisit.
Hmotnost 58 kg I Model motoru CR950 Skuteény vikon motoru instalovaného na stroji bude zdviset na riznych faktorech, jake je rychlost otageni,
teplotni podminky, vihkost, fericky tlak, GdrZba a jiné.
Cisty vykon * 4.7 kW pro otacky motoru 3600 ot/min
Jmenovity vikon 4.5 kW pro otacky motoru 3300 ot/min T Y .
DodrZovani emisnich pravidel EU — Faze V
Zaru¢ena uroveri akustickeho tlaku NF EN ISO 3744: février 2012 98 dB(A) ; ;
A POZOR: jakoukoli dpravou motoru se rudl
Uroven akustického tlaku na pracoviéti fidice 84,5 dB(A) heormalogace ypu Ll pra tento irobek
NF EN IS0 3744: tévrier 2012 Krajni chyba 1 dB(A) C. homologace: E5*2016/1628*2016/1628*SYA1/P*1035*0
Méfen4 droven akustického tlaku 95,3 dB(A) CO? (g/Kw-hr): 840.50
NF EN SO 3744: février 2012 Krajni chyba 1 dB(A) \ souladu s ustanovenimi &lanku 43 2016/1628 vam vyrobce poskytuje naméfenou hodnotu COF tak, jak byla
- urtena béhem procesu plejimky EU podle typu: toto méfeni CO? vyplyva z testh provadénych v ramci
Uroven vibraci na rukou obsluhy 4.7 m,fs? zkufebniho testu stanoveného v laboraternich podminkach na reprezentativaim vzorku typu moloru (skupina
’ motord) a nesmi implikovat nebo vyjadfoval 2adnou zdruku vikonnosti nékterého konkrétniho motaru.
NF EN 709+A4: janvier 2010 Krajni chyba 2 mis?




VYBALENI / MONTAZ

POZNAMKA: Vzhledem k trvalému
technickému zlepSovani vyrobce
upozoriiuje, Ze navod neni smluvni

dokumentace, a vyhrazuje si pravo na
zménu specifikaci stroje bez predchoziho
upozornéni

*— Vybaleni
(1.1]

POZOR:
Nespravna montaz tohoto
motorového  kultivatoru  muze

zpusobit vazna zranéni. Dusledné
dodrzujte viechny pokyny

DULEZITE UPOZORNENI:

A Davejte pozor, abyste nepfiefizli
kabel nebo neposkrabali barvu
stroje pfi rozfezavani krabice

Obr. Obsah baleni
A Prepravni kole¢ko
B Rotavator
Cc Podpéra
D Dodate¢né noze *
E Ochranné plechy
F Pytlik s dokumenty + drobné dily

* Podle verze

<— Montaz podpéry
(1.2

A = Tvrdy povrch

B = Mékky povrch

4— Vyjméte upinaci
m body na dné
krabice

4— Montaz

m prepravniho
kolecka
Neblokujte matici (4), aby se
zachovala spravna funkce zvedani

kola

A = Pfepravni poloha

B = Pracovni poloha

4— Montaz Fiditek
(=]

A = Regulace vysky

B = Regulace sklonu

Montaz plynové
packy

(Podle verze)

4—
(1.6

«— Montaz uchytek
kabelu

(Podle verze)

f— Montaz
m ochrannych

plechu

Montaz
volitelnych
dodateénych nozu

(O han
1.9

Dodrzujte smér montaze nozu a
zavlagek

Identifikaéni Stitek
m stroje

A — Nazev a adresa vyrobce
B — Typ stroje

C — Vyrobni ¢islo

D - Jmenovity vykon

E — Hmotnost v kilogramech
F — Model stroje

G — Oznaceni CE

H — Rok vyraby

| - Obchodni oznageni

4— Popis souéasti
1.1

1 — Packa spojky

2 — Nastaveni rukojeti

3 — Plynova packa

4 — Rychlostni packa

5 — Kryt femenu

6 — Podpéra

7 — Ochranné plechy

8 — Chranice rostlin

9 — Rotaéni nastroje
10 — Piepravni kole¢ko
11 — Motor

CZ
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STARTOVANI STROJE

«— PInéni oleje a mérka

<— Plnéni paliva
23

4— Oteviete uzavér Benzinu a dejte
startér do polohy A

Super nebo bezolovnaty nebo SP95 E 10

4— Plynova packa
Presurite packu k: 6

4— Zatahnéte za startovaci rukojet’

B8 4

Pfi startovani stroje vZdy budte v bezpeéné
oblasti

<— Dejte startér do polohy B

POUZITI

Tento stroj je uréen k:

- Ptipravé zemé k sazeni
- Okopavani rostlin a odstrariovani plevele

Tento stroj neni uréen k profesionalnimu pouziti

Po zapnuti nenechavejte bézet
A motor naprazdno a zacnéte

pracovat co nejdfive zapojenim

ovladani pracovnich nastroju

Neni nutné nechat zahfivat
motor. Pfi chodu naprazdno vic
nez 2 minuty bez zatazeni
nastroju muze dojit k poskozeni
systému spojky a hnaciho
femenu

<— Volba rychlosti
radici

Nepouzivejte packu bez
stisknuti spojky

A] Uvolnéte spojku
|B] Pohnéte voli¢em rychlosti

|c] Pro snazsi zménu rychlosti pohnéte
rukojeti shora dolu

N = Neutral

1 = Nizka rychlost
2 = Vysoka rychlost
R = Jizda vzad

(83— svoike
Dodrzujte bezpeénostni zénu o
poloméru 20 m okolo stroje

Pouzijte dvojéinné ovladani spojky pro
spusténi ota¢eni nozu

Pouzivani ve sméru jizdy vzad je
nebezpeéné

Pfed zapnutim zkontrolujte, zda se
za vami nevyskytuji zadné
pfekazky a snizte otacky motoru



VYPNUTI

<— Vypnuti nastroja frézy <— Zaviit kohout benzinu

Uvolnéte packu spojky

‘— Vypnuti motoru

A
Uvedte ovladaé plynového pedalu na: @

KAZDODENNI KONTROLY

Pred spusténim motoru zkontrolujte nasledujici body: - Nepfitomnost uvolnénych &i rozbitych gepli a matic
- Zadny Unik benzinu a motorového oleje
- Bezpeénost Zivotniho prostiedi

<— Cista hladina motorového oleje -<— Cistota prvku vzduchového filtru a
hladiny oleje

(V zavislosti na motoru)

prvku vzduchového filtru

PROGRAM UDRZBY (k provadéni v autorizovaném servisu)

<«— Dostatecéna uroven benzinu A NepouZivejte hqflavé rozpoustédla na ¢isténi p&nového

Po 5 prvnich hodinach

* Vypustte motorovy olej

Kazdych 8 hodin nebo denné

¢ Vycistéte vzduchovy filtr *
* Vygistéte oblasti kolem tlumice a ovladagi
» Vycistéte kryt spoustéce

Kazdych 25 hodin nebo jednou roéné

s Vygistéte vzduchovy filtr *
* Vycistéte filtr.

Kazdych 50 hodin nebo jednou roéné

* Vypustte motorovy olej
¢ Zkontrolujte tlumi¢ a lapac jisker

Kazdorocné nebo kazdych 300 hodin

 Provedte vyménu vzduchového filtru

= Vycistéte predfiltr

* Vyméiite sviéku

* Provedte vyménu palivového filtru

* Vygistéte systém chlazeni vzduchem *
¢ Zkontrolujte sadu ventil( **

* Cistéte sastdji, pouZiva-li se v prasném prostiedi &i zneci§téném vzduchu

** Neni nezbytné, pokud nejsou problémy s vykonem (k provadéni v autorizovaném servisu)

CZ



POHYB A MANIPULACE

‘Y R ﬁl Nastavte kolo do pfepravni poloh Manipulace: nezvedejte  stroj ~ sami.
CZ POhyb A ECER RN Hmotnost stroje je uvedena v typovém Stitku

na konci tohoto navodu. K zaji§téni
bezpe€nosti pouZite metodu zvedani
vhodnou s ohledem na hmotnost stroje a
pracovni podminky

Uvedte rukojet do dolni polohy pro
snazsi premisténi stroje

[@

Nakladka a wykladka stroje z pfivésu

A Vypnéte motor
vyzaduje pouziti vhodné nakladaci rampy
Na bezpecnou pfepravu stroj spravné

A Vyckejte na  vychladnuti upevnéte
motoru (10 minut) Pomoci rukojeti zvednéte frézy ze
zeme a prejedte dopredu

(3]

SERIZENiI RYCHLOSTNI PACKY

‘O' Je-li vlle rychlostni pagky vy3&i nez 10 mm, znovu
utahnéte lanka volby rychlosti

E Odblokujte ob& matice napinaéi lanek rychlostni pagky

- Zvolte zpétny chod
- Qvéite smér otaceni nozu

B I Ob umist&na naproti ,R" nulovou vili

'c I Znovu zablokujte obé& matice

Zastavte stroj a odpojte svitku Znovu pripojte svicku

Zapnéte stroj a zkuste znovu

Jestlize problém pretrvava, obrat'te se na svého prodejce

SERIZENi SPOJKY (Podle verze)

. O' Pokud v poloze ,zapnuto“dochazi k trhavému pohybu anebo
se nozZe neotaceji, upravte lanko spojky

A I QOdblokujte matici napinace lanka spojky

| Nastavte napinac tak, abyste ziskali vili 20 mm na konci packy
|EJ spojky

C I Znovu dotahnéte matici
Znovu piipojte svicku
Zapnéte stroj a zkuste znovu

Jestlize problém pietrvava, obratte se na svého prodejce




PRAVIDELNA UDRZBA (k provadéni v autorizovaném servisu)

PROMAZAVANI PREVODU Obdobi: Nejvyse 50 h nebo 1/rok pied zazimovanim -

1- Vyjméte zatku v horni &asti pfevodovky
2- Pridejte 20 g lithiového maziva v tubé
3- Nasadte zatku

4- Nechte protocit frézy po dobu 30 sekund
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Schenk  bijzondere  aandacht aan de
aanwijzingen die worden voorafgegaan door de
volgende vermeldingen:

OPGELET:
A Geeft aan dat de kans op ernstige
lichamelijke letsels groot is, en zelfs

dat er sprake is van gevaar voor
overlijden, als de instructies niet in
acht worden genomen

WAARSCHUWING: geeft aan dat er een kans
op lichamelijke letsels of beschadiging van de
uitrusting bestaat, als de instructies niet in acht
worden genomen

OPMERKING: verstrekt nuttige informatie
Dit teken maant u aan om voorzichtig te
zijn tijdens bepaalde werkzaamheden
MNeem bij problemen of voor vragen over de

motorhakfrees contact op met een erkende
dealer

OPGELET:
De machine werd ontworpen om

veilig en betrouwbaar te werken in
gebruiksomstandigheden die in
overeenstemming zijn met de
instructies. Voordat u uw machine
gebruikt, moet u de inhoud van deze
handleiding lezen en opnemen. Doet
u dat niet, dan kunt u gewond raken
en kan de uitrusting schade oplopen

Opleiding / Voorlichting:

- Maak u vertrouwd met het juiste gebruik en de
bedieningselementen, voordat u de machine
gebruikt.

Leer de motor snel stilleggen.

- De machine moet altijd worden gebruikt
overeenkomstiy de aanbevelingen in de
instructiehandleiding.

- Denk eraan dat de gebruiker verantwoordelijk is
voor ongevallen of gevaarlijke fenomenen waarbij
andere personen of hun goederen betrokken zijn.
Het is zijn verantwoordelijkheid om de potentiéle
risico's van het te bewerken stuk grond te
evalueren, en alle noodzakelijke
voorzorgsmaatregelen te nemen om  zijn
veiligheid te garanderen, in het bijzonder op
hellingen, onregelmatige grond, glibberige grond
of losse grond.

- Laat kinderen of personen die deze instructies
niet kennen, de machine nooit gebruiken. In de
plaatselijke voorschriften kan een
minimum|eeftijd voor de gebruiker bepaald zijn.

- Werk nooit als er personen, in het bijzonder
kinderen, of dieren aanwezig zijn in een straal
van 20 meter rond de machine; het is immers
absoluut noodzakelijk dat de gebruiker aan de
stuurbomen blijft staan.

- Gebruik de machine niet na het innemen van
geneesmiddelen of stoffen die ervoor
bekendstaan het reactievermogen en de
oplettendheid te doen afnemen.

- Wees op een hard stuk grond extra aandachtig,
want de machine zal geneigd zijn om veel minder
stabiel te zijn dan op een bebouwd stuk grond.

- Draag tijdens het werk altijd sterke
antislipschoenen en een lange, nauwsluitende
broek. Gebruik de machine niet op blote voeten
of op sandalen. Wi raden aan om
gehoorbeschermingen te dragen.

- Gebruik de machine waarvoor ze is bestemd,
namelijk bewerking van de bodem. Elk ander
gebruik kan gevaarlijk blijken te zijn of de
machine beschadigen.

Voorbereiding:

- Bekijk uiterst aandachtig de zone waarop de
machine moet worden gebruikt, en verwijder alle
voorwerpen die door de machine kunnen worden
weggeslingerd  (stenen, draden, metalen
voorwerpen, ...)

- Voer voor gebruik altijd een visuele controle van
de machine uit, om er zeker van te zijn dat de
gereedschappen en de deflectoren niet versleten
of beschadigd zijn. Zorg voor de vervanging van
de versleten of beschadigde onderdelen.

- Is de machine uitgerust met een
motorstopknop, houd de elektrische kabels voor
het stilleggen van de motor dan in goede staat,
zodat de motor gegarandeerd kan worden
stilgelegd.

- Ga na of er geen vloeistof lekt (benzine, olie ...).
- Gebruik de machine niet zonder spatborden of
beschermkappen en vergewis u ervan dat alle
vastzetinrichtingen goed vastzitten.

Gebruik:

- Vervoer nooit personen op de machine
- Start de motor voorzichtig volgens de instructies
van de fabrikant, terwijl u uw voeten uit de buurt
van (het) (de) gereedschap(pen) houdt.
- Leg de motor stii wanneer de machine
onbewaakt is.
- Stap met de machine, loop nooit.
- Trek de machine heel voorzichtig naar u toe of
draai heel voorzichtig de bewegingsrichting om
(indien beschikbaar).
- Respecteer de veiligheidsafstand ten opzichte
van de draaiende gereedschappen, die word
aangegeven door de lengte van het stuur.
- Plaats uw handen of uw voeten niet viak bij of
onder draaiende elementen.
- In geval van:

- abnormale trillingen,

- blokkering,

- probleem met de koppeling,

- botsing met een vreemd voorwerp,

- beschadiging van de kabel voor het

stilleggen van de motor (volgens model),

leg de motor onmiddellijk stil (als de kabel voor
het stilleggen van de motor doorgesneden is, kan
de motor worden stilgelegd door de bediening
van de starter in te schakelen, zoals wordt
beschreven in § "motor starten"), laat de machine
afkoelen, koppel de bougiedraad los, bekijk de
machine aandachtig en gebruik de machine pas
opnieuw nadat de noodzakelijke reparaties door
een erkende reparateur uitgevoerd zijn.
- Werk uitsluitend bij daglicht of in kunstlicht van
goede kwaliteit.
- Gebruik de machine niet op hellingen die steiler
zijn dan 10° (17 %).
- Werk dwars op de hellingen, nooit naar boven
of naar beneden.

Op een hellend stuk grond moet u voor

voldoende steunpunten zorgen en heel
voorzichtig van richting veranderen.
- Accessoires gebruiken die niet zijn aanbevolen,
kan de machine gevaarlijk maken en aan uw
machine schade toebrengen die niet zal worden
gedekt door uw garantie.

Onderhoud / Opslag / Afdanking:

- Leg de motor stil en koppel de bougie los
alvorens de machine te reinigen, te controleren,
(een) gereedschap(pen) te vervangen, de
machine in te stellen of te onderhouden.

- Leg de motor stil, koppel de bougie los en
gebruik dikke handschoenen om (het) (de)
gereedschap(pen) te vervangen.

- Zorg ervoor dat alle moeren en schroeven altijd
goed vastzitten, om veilige
gebruiksomstandigheden te garanderen.

- Om het brandgevaar te beperken, moet u de
motor, de geluiddemper en de opslagzone voor
de benzine vrijhouden van planten, overtollig
smeervet of alle andere materialen die kunnen
ontbranden.

- Zorg voor de vervanging van de uitlaatdempers
- Repareer de onderdelen niet. Laat ze
vervangen door originele onderdelen.

- Vervang de werktuigen door complete kits, om
het evenwicht te bewaren.

- Wijzig de kenmerken van uw machine niet voor
uw eigen veiligheid. Wijzig de instellingen van het
motortcerental niet en laat de motor niet draaien
met een te hoog toerental. Het is wvan
fundamenteel belang voor de veiligheid en het
behoud van het prestatieniveau om de machine
regelmatig te onderhouden.

- Laat de motor afkoelen voordat u de machine in
een ruimte opbergt.

- Het apparaat moet in elk geval worden
afgedankt in  overeenstemming met de
regelgeving die van kracht is in het land van
gebruik.

Opgelet-Gevaar: Benzine is licht ontviambaar:

- Sla de brandstof op in speciaal daartoe
voorziene reservoirs. Vul de machine alleen
buiten met brandstof en rook niet terwijl u dat
doet.

- Verwijder nooit de dop van de benzinetank of
voeg nooit benzine toe terwijl de motor draait of
zolang de motor warm is.

- Is er benzine gemorst op de grond, probeer de
motor dan niet te starten maar haal de machine
weg uit die zone en probeer geen ontbranding te
veroorzaken zolang de benzinedampen niet zijn
opgetrokken.

- Sla de machine op een droge plaats op. Sla de
machine nooit op in een ruimte waar de
benzinedampen een vlam, een vonk of een
sterke warmtebron zouden kunnen bereiken.

- Plaats de doppen van de brandstoftank en de
brandstofkan op een correcte manier terug.

- Beperk de hoeveelheid benzine in de tank om
spatten tot een minimum te beperken.

- Laat de motor niet draaien in een afgesloten
plaats waar de koolstofmonoxidedampen zich
kunnen opstapelen.

- Koolstofmonoxide kan dodelijk zijn. Zorg voor
een goede ventilatie.

Verplaatsing / Behandeling / Transport:

- Elke behandeling van de machine die niets te
maken heeft met de bewerking van de grond,
dient te gebeuren met een stilgelegde motor en
een losgekoppelde bougie.

- De verplaatsing (die niets te maken heeft met
de bewerking van de grond) dient te gebeuren
met behulp van het transportwiel, zoals wordt
beschreven in de § "verplaatsing".

- Behandeling: hef de machine niet alleen. Het
gewicht van de machine is aangegeven op het
kenplaatje en op het einde van deze handleiding.
Gebruik een behandelingsmethode die is
afgestemd op het gewicht van de machine en de
situatie, om de veiligheid te garanderen.

- Het laden en lossen van de machine in een
aanhangwagen moet gebeuren aan de hand van
een aangepaste laadbrug. Zet de machine
correct vast voor een transport in alle veiligheid.

- Het transport dient met een stilgelegde motor
en een losgekoppelde bougie met behulp van
een aanhangwagen te gebeuren. Gebruik geen
andere vervoermiddelen.



DEFINITIE VAN DE PICTOGRAMMEN

LET OP
' Gevaar
°
OPGELET

Draaiende gereedschappen

LET OP
Lees de gebruikshandleiding

OPGELET

Raadpleeg de gebruikshandleiding en leg
de bougie neer vooraleer interventies uit te
voeren

OPGELET
Niet gebruiken zonder bescherming
(draaiende elementen)

Draag een helm die het lawaai weert

Gasbediening

(volgens motoruitvoering)

1
1 - Snel
2 - Traag
3 - Stop
2

Startmotor
(volgens uitvoerir

Hoofdschakelaar
(volgens motoruitvoering)

os B ON )1
e 1 1- F{ijden
2 - Stop
*N2 | oFF) 2

Selectie snelheid

GazEz=zD

Vg

2: Vooruitrijden grote snelheid

(optie)

z

N: Neutraal
R: Achteruitrijden

1: Vooruitrijden trage snelheid

3

2

1 - Achteruitrijden
2 - Vooruitrijden

Schakelhendel

=

s
==

Ontkoppeld

Gekoppeld

=

-

AT

Raak de hete oppervliakken niet aan

A®

De uitlaatgassen zijn gevaarlijk
Niet gebruiken in een onvoldoende
geventileerde ruimte

i\

2 De motor stilleggen vooraleer
vol te tanken

NL

R

Starter

%G \

Opladen van de accu
MAXIMAAL 8 UUR

Pictogrammen al dan niet aanwezig volgens het machinemodel

TECHNISCHE GEGEVENS

Machinemodel VARIO 65B C3 * Het in dit document vermelde vermogen van de mator is een gen dat wordt gen door een
K seriemotor te testen volgens de norm SAE J 1349 bij een bepaalde draaisnelheid. Het vermogen van een
Gewicht 58 kg Motormodel CR950 andere producti kan illen van die de waarde. Het reéle vermogen van een motor die is
d op een zal arhangen van verschillende factoren zoals de draalsnelheld de
temperatuuromstandigheden, de . de luchtdruk dighed de
Nettovermogen * 4.7 KW voor een motortoerental van 3600 M | et i ecer
Nominaal vermogen 4.5 KW voor een nominaal motortoerental van 3300 rpm o s
Conformiteit emissie EU — Fase V
Gegarandeerd geluidsvermogensniveau NF EN ISO 3744: février 2012 98 dB(A)
A OPGELET: iedere verandering aan de motor annuleert
Geluidsdrukniveau in de bestuurdersruimte 84,5 dB(A) de EU typegoedkeuring van dit product
NF EN ISO 3744: février 2012 Meetonzekerheid 1 dB(A) Goedkeuringsnr.:  E5*2016/1628*2016/1628*SYA1/P*1035*0
Gemeten geluidsvermogensniveau 95,3 dB(A) CO? (g/Kw-hr): 840.50
NF EN SO 3744: février 2012 Meetonzekerheid 1 dB(A) | inovereer metdeb van ariikel 43 2016/1628 sialt de fabrikant u de waarde ter beschikking
van de CO* zoals deze bepaald is tidens het EU-lypekeuringsproces: doze CCF meting is het
Sterkte van de trillingen aan de handen van de bestuurder 4,7 mis? resultaal van tests, uitgevoerd op een bepaalde onder lab i op een
’ representatiel exemplaar van het motortype (mmodamuhej an mag geen enkele pres1a!|egaranne van een
- ianvi i motor in het bijzonder inhouden of uitdrukken.
NF EN 709+A4: janvier 2010 Meetonzekerheid 2 m/s?
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UITPAKKEN / ASSEMBLEREN

OPMERKING: in een voortdurend streven
naar verbetering benadrukt de fabrikant dat
deze handleiding in haar geheel niet
contractueel is, en behoudt de fabrikant
zich het recht voor om de specificaties van
de machines onaangekondigd te wijzigen

*— Uitpakken
(1.1]

LET OP:
deze motorhakfrees verkeerd
assembleren kan ernstige

verwondingen tot gevolg hebben.
Zorg ervoor dat u alle instructies
zorgvuldig in acht neemt

OPGELET:
Zorg ervoor dat u de kabels niet

doorsnijdt of de verf van de
machine niet beschadigt wanneer u
de doos opensnijdt

Ref. Inhoud van de doos

Transportwiel

Motorhakfrees
Standaard
Extra frezen

*

Beschermplaten

MM o|O|m|>

Etui documenten + schroeven

* Volgens uitvoering

<— Montage van de
m standaard

A = Harde bodem

B = Zachte bodem

verankeringspunt
en van de
carrosseriebodem
verwijderen

O
1.3 ]

4— Montage van het

m transportwiel

g Zet de moer (4) niet vast, zodat het

wiel telkens weer viot overeind kan
worden gezet

A = Verplaatsingsstand

B = Werkstand

4— Montage van het
m stuur

A = Verstelling in de hoogte

B = Zijwaartse verstelling

gashendel
(Volgens uitvoering)

4— Montage van de
(1.6

4— Montage van de

kabelklemmen

(Volgens uitvoering)

4— Montage van de

m beschermplaten

4— Montage
m van de extra

frezen
Let op de montagerichting van de
frezen en de pennen

Kenplaatje van de

m machine

A — Naam en adres van de bouwer
B — Type van de machine

C — Serienummer

D — Nominaal vermogen

E — Massa in kilogram

F — Model van de machine

G — CE-identificatie

H — Bouwjaar

I — Commerciéle banaming

4—~ Beschrijving van

m de elementen

1 — Koppelingshendel

2 — Verstelhendel stuurstang

3 — Gashendel

4 — Versnellingshendel

5 — Drijfriemkap

6 — Standaard

7 — Beschermplaten

8 — Plantbeschermingsschijven

9 — Draaiende gereedschappen
10 — Transportwiel
11 — Motor



MACHINE STARTEN

«— Vullen met olie en het peil

controleren

<— Vullen met benzine

Super of loodvrij of SP95 E 10

4— Open de benzinekraan en zet de
starter op de stand A

o —
2.5

4— Versnelling
Zet de hendel op: *

Trek aan de handgreep van de
trekstarter

Blijf altijd in de veilige zone tijdens het
starten van de machine

<— Zet de starter op de stand B

GEBRUIK

Deze machine is bestemd voor:

- De voorbewerking van de grond voor
de beplantingen

- Het onderhoud van de beplantingen en
de bloembedden

Deze machine is niet bestemd voor

professioneel gebruik

A

Na het starten mag de motor niet
bij nullast blijven draaien. Vat het
werk zo snel mogelijk aan door
de koppeling van de
gereedschappen te bedienen

Het heeft geen zin de motor te
laten opwarmen en langer dan 2

minuten bij nullast te laten
draaien zonder de
gereedschappen te koppelen,
want dit kan het

koppelingssysteem en de
drijfriem ernstig beschadigen

<— Keuze van de
m snelheid

Bedien de versnellingshendel niet
voordat de
koppelingsbedieningshendel eerst
werd losgelaten

A] Losde koppelingsbediening
| El Bedien de snelheidsschakelaar

c Om makkelijker te schakelen, wordt
het stuur van boven naar onder

N = Neutraal

1 = Lage snelheid
2 = Hoge snelheid
R = Achteruitrijden

<— Koppeling
3.2

straal van 20 m rond de machine in

Q Neem een veiligheidszone met een
acht

Schakel de koppelingsbediening met
dubbele werking in om de frezen te laten
draaien

Het gebruik van de
achteruitversnelling is gevaarlijk

Vergewis u ervan dat er zich geen
obstakels achter u bevinden, en
verlaag het motortoerental
alvorens te koppelen

NL



UITSCHAKELEN

.<— Freesgereedschappen <— Sluit de benzinekraan
uitschakelen ;

NL

Laat de koppelingshendel los

.4— Motor stilleggen

Zet de versnellingsbediening op: @

DAGELIJKSE CONTROLES

Controleer de volgende punten, voordat u de motor start: - Afwezigheid van loszittende of kapotte bouten en moeren
- Afwezigheid van benzine- en motorolielekken
- Veiligheid van de omgeving

<— Geschikt motoroliepeil .4— Netheid van het luchtfilterelement
en oliepeil (Volgens aandrijving)

in schuimplastic van de luchffilter te reinigen

ONDERHOUDSPROGRAMMA
moet worden uitgevoerd door een erkende werkplaats

Na de eerste 5 uur

¢ Toereikend benzinepeil g Gebruik geen ontviambaar oplosmiddel om het element

* De motorolie aftappen

Om de 8 uur of elke dag

* De luchtfilter reinigen *
¢ De zones rond de geluiddemper en de bedieningselementen reinigen
* Het carter van de trekstarter reinigen

Om de 25 uur of één keer per jaar

¢ De luchtfilter reinigen *
¢ De voorfilter reinigen *

Om de 50 uur of één keer per jaar

* De motorolie aftappen
¢ De geluiddemper en het vonkenscherm inspecteren

EIKk jaar of om de 300 uur

* De luchtfilter vervangen

¢ De voorfilter vervangen

¢ De bougie vervangen

* De brandstoffilter vervangen

* Het luchtkoelsysteem reinigen *

* De speling van de kleppen controleren **

Vioer vaker een reiniging uit wanneer de machine wordt gebruikt in een stoffige atmosfeer of in een atmosfeer met luchtafvaldeeltjes

" Niet noodzakelijk, behalve bij prestatieproblemen (moet worden uitgevoerd door een erkende werkplaats)




VERPLAATSING EN BEHANDELING

4— Verplaatsing AI Zet het wiel in de verplaatsingsstand - Behandeling: hef de machine niet alleen.

Het gewicht van de machine is aangegeven

5.1 op het kenplaatje en op het einde van deze
) handleiding. Gebruik een
behandelingsmethode die is afgestemd op
het gewicht van de machine en de situatie,

Leg d il B I Zet de stuurstang in de lage stand om om de veiligheid te garanderen
&80 molor sy de verplaatsing van de machine te o
vergemakkelijken - Het laden en lossen van de machine in een

aanhangwagen moet gebeuren aan de hand
van een aangepaste laadbrug
Wacht tot de motor is afgekoeld

(10 minuten) Hef de frezen met behulp van het | - £€! de machine correct vast voor een
jc stuur van de grond en ga vooruit transport in alle veiligheid

INSTELLINGEN VERSNELLINGSHENDEL

Als de speling in de versnellingshendel groter is dan 10 mm, . O-
zult u de kabels voor de selectie van de versnelling opnieuw

moeten spannen m

K Maak de twee moeren van de kabelspanners van de
_I versnellingshendel los

- Selecteer de achteruitversnelling
- Test de draairichting van de frezen
Regel de twee kabelspanners tegelijkertid, zodat de

versnellingshendel zonder enige speling tegenover de "R"
wordt geplaatst

| C I Zet de twee moeren weer vast

Leg de machine stil en koppel de bougie los Sluit de bougie weer aan

m Start de machine en probeer opnieuw
Houdt het probleem aan, neem dan contact op met de
verkoper

INSTELLINGEN KOPPELING (Volgens uitvoering)
In de positie "gekoppeld”, wanneer met schokken
vooruitgereden wordt, of wanneer de frezen niet draaien, de : .

koppelingskabel regelen

AI Draai de moer van de spanner van de koppelingskabel los

Leg de machine stil en koppel de bougie los

m [ B Regel de spanner tot een speling van 20 mm verkregen wordt
aan het uiteinde van de koppelingshendel

C I Zet de moer weer vast

Sluit de bougie weer aan
Start de machine en probeer opnieuw

Houdt het probleem aan, neem dan contact op met de
verkoper




PERIODIEK ONDERHOUD (moet worden uitgevoerd door een erkende werkplaats)

SMERING TRANSMISSIE

—

Periode: maximaal 50 u of 1/jaar voor de winteropslag

- Verwijder de dop aan de bovenzijde van de transmissie
- Voeg 20 g lithiumsmeervet uit een tube toe
- Plaats de dop terug

- Laat de frezen gedurende 30 seconden draaien



INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Acordati o atentie speciald
precedate de mentiunile urméatoare:

A

PRECAUTIE: Semnaleazd o posibilitate de

indicatiilor

ATENTIE:

Semnaleaza o probabilitate mare de
vatamari corporale grave sau chiar
de pericol mortal dacé instructiunile
nu sunt respectate

vatamari corporale sau de deteriorare a
echipamentului dacd instructiunile nu  sunt
respectate

NOTA: Furnizeaza informatii utile

A

In caz de probleme sau pentru orice intrebari cu
privire la motosapa, adresati-va unui concesionar
autorizat

A

Acest semn va indeamna la prudenta
in timpul anumitor operatiuni

ATENTIE:

Masina este conceputd pentru a
asigura o functionare sigura si
fiabila in conditii de utilizare
conforme cu instructiunile. inainte
de a utiliza masina, cititi si asimilati
continutul acestui manual. In caz

contrar, va puteti expune
accidentelor, iar utilajul poate fi
deteriorat

Formare / Informatii:

- Familiarizati-vd cu utilizarea corectd si cu
comenzile inainte de a utiliza masina.

Invatati s opriti motorul cu rapiditate.

- Masina trebuie utilizatd intotdeauna conform
recomandarilor indicate in instructiunile de
utilizare.

- Nu uitafi ca utilizatorul este responsabil de
accidentele sau de fenomenele periculoase care
pot afecta alte persoane sau bunurile lor.
Utilizatorul are responsabilitatea de a evalua
riscurile potentiale pe care le prezintd terenul
care trebuie lucrat si de a lua toate masurile de
precautie necesare pentru a obtine siguranta
personald, in special in pante, pe terenuri
accidentate, alunecoase sau afanate.

- Nu permiteti niciodatd copiilor sau persoanelor
nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze
masina. Reglementarile locale pot stabili o varsta
minimé a utilizatorilor.

- Nu lucrati niciodaté daca, pe o raza de 20 metri
in jurul masinii, s& afld cameni, in special copii,
sau animale; utilizatorul trebuie s3 ramana
obligatoriu la comenzile masinii.

- Nu utilizati masina dacd afi consumat
medicamente sau substante cunoscute ca
putand afecta reflexele si capacitatea de
concentrare.

- Pe un teren tare, fiti mai atent decat de obicei,
deparece masina va avea tendinta sa fie mai
putin stabila decat pe teren cultivat.

- in timpul lucrului, purtati intotdeauna
incaltaminte  rezistentd,  antiderapantd  si
pantaloni lungi si stransi pe picior. Nu utilizati
masina dacd suntefi descalfat(d) sau purtati
sandale. V& recomandam s& utilizati dispozitive
de protectie auditiva.

- Utilizati masina numai in scopul pentru care
este destinat, si anume cultivarea solului. Orice
altd utilizare poate fi periculoasd sau poate
determina deteriorarea masinii.

Pregétirea:

- Inspectati cu minutiozitate zona pe care trebuie
utilizatd masina si eliminati toate obiectele care

ar putea fi proiectate de aceasta (pietre, fire,
sticla, obiecte metalice etc.).

- Inainte de utilizare, efectuati intotdeauna un
control vizual al masinii pentru a va asigura ca
uneltele si deflectoarele nu sunt uzate sau
deteriorate.  inlocuiti piesele uzate sau
deteriorate.

- Dacd masina este prevazutd cu un buton de
oprire a motorului, mentineti in stare buna
cablurile electrice de oprire a motorului, pentru a
asigura oprirea acestuia.

- Asigurati-vd cd nu existd scurgeri de lichide
(benzin, ulei etc.).

- Nu utilizati masina farad aparatoarea de noroi
sau carcase de protectie si verificali ca toate
dispozitivele de fixare sa fie bine stranse.

Utilizarea:

- Mu transportati niciodata persoane pe masina
- Porniti motorul cu grija, respectand instructiunile
producatorului si finand picioarele departe de
unelte.
Opriti  motorul

supravegheata.
- Mergeti, nu alergati niciodata cu masina.
- Fiti deosebit de atent cand trageli masina spre
dvs. sau cand inversati sensul de deplasare
(daca aceasta functie este disponibild).
- Pastrati distanta de sigurants fat3 de uneltele
rotative, indicata de lungimea ghidonului.
- Nu puneti méinile sau picioarele in apropierea
elementelor aflate in rotatie sau sub acestea.
-in caz de:

- vibratii anormale,

- blocaj,

- problema legata de ambreiaj,

- lovire de un obiect strain,

- deteriorare a cablului de oprire a

motorului (in functie de model),

opriti imediat motorul (in cazul in care cablul de
oprire a motorului este sectionat, actionati
comanda starterului conform descrierii  din
capitolul ,pornirea motorului” pentru oprirea
motorului), lasati masina sd se raceascs,
deconectati firul bujiei, inspectati masina si luati
masuri pentru efectuarea reparatiilor necesare de
catre un depanator autorizat, inainte de orice
noua utilizare.
- Lucrati doar la lumina zilei sau folosind lumina
artificiala de buna calitate.
- Nu utilizati masina pe pante cu o inclinatie mai
mare de 10° (17%).
- Lucrafi transversal pe pante, nu in urcare sau
coboréare.
- Pe terenurile inclinate, fiti atent pe unde calcati
si schimbati directia cu multa atentie.
- Utilizarea altor accesorii  decat cele
recomandate poate face ca masina sa fie
periculoasa, provocand deteriordri ale acesteia
care nu sunt acoperite de garantie.

cand masina nu este

intretinerea / Depozitarea / Eliminarea:

- Opriti motorul i deconectati bujia, inainte de
orice operatie de curatare, verificare, schimbare
a uneltelor, reglare sau intretinere a masinii.

- Opriti motorul, deconectati bujia si utilizati
manusi groase pentru schimbarea
uneltei/uneltelor.

- Mentineti toate suruburile si piulitele stranse
pentru a asigura conditii de utilizare sigure.

- Pentru a reduce riscul de incendiu, eliminati de
pe motor, de pe toba de esapament si din zona
de depozitare a benzinei deseurile vegetale,
excesul de

substante grase sau orice material susceptibil de
a se aprinde.

- inlocuiti toba de esapament

- Nu reparati piesele. inlocuiti piesele cu altele
originale.

- inlocuiti uneltele cu seturi complete pentru a
pastra echilibrul.

- Pentru siguranta dvs., nu modificai
caracteristicile maginii. Nu modificati reglajele
privind viteza motorului $i nu supraturati motorul.
Intretinerea regulatd este esentiald pentru
mentinerea sigurantei si  a nivelului de
performanta.

- Lasati motorul s& se raceascd inainte de a
depozita masina intr-o incépere.

- Orice eliminare a aparatului trebuie realizata
conform reglementérilor in vigoare in tara de
utilizare.

Atentie: Benzina este foarte inflamabila:

- Depozitati carburantul in recipiente special
concepute in acest scop. Faceti plinul doar in aer
liber si nu fumati in acest timp.

- Nu indepértati niciodata busonul rezervorului de
benzind si nu addugati benzind cand motorul
functioneaza sau este cald.

- Dacad ati varsat benzind pe jos, nu porniti
motorul, ci indepartati masina de zona respectiva
si evitali s& aprindeti ceva cat timp vaporii de
benzina nu s-au disipat.

- Pastrati masina intr-un loc uscat. Nu pastrati
masina intr-un loc unde vaporii de benzind ar
putea intra in contact cu o flacara, o scanteie sau
0 sursa puternica de caldura.

- Puneti la loc, in mod corect,
rezervorului gi canistrei de benzina.

- Limitati cantitatea de benzind din rezervor
pentru a reduce la minimum improscérile.

- Nu lasati motorul sa functioneze intr-un spatiu
inchis unde este posibild acumularea
monoxidului de carbon.

- Monoxidul de carbon poate fi letal. Asigurati o
ventilatie corespunzatoare.

busoanele

Deplasarea / Manipularea / Transportul:

- Orice actiune asupra masinii cu exceptia lucrarii
solului trebuie s se efectueze cu motorul oprit si
bujia deconectata.

- Deplasarea (exceptand lucrarile la sol) trebuie
efectuatd cu ajutorul rotii de transport, conform
descrierii din paragraful ,Deplasarea”.

- Manipularea: nu ridicati masina singur.
Greutatea masinii este indicatd pe placuta cu
date tehnice si la sfarsitul acestui manual.
Utilizati o metodd de manipulare adecvaté
greutatii masinii si situatiei, in vederea garantarii
securitatii.

- Urcarea masinii pe o remorca si coborarea de
pe ea trebuie realizatd cu ajutorul unor rampe
adecvate. Ancorati corect masina pentru un
transport in deplina siguranta.

- Transportul trebuie efectuat cu motorul oprit gi
bujia deconectata, cu ajutorul unei remaorci; nu
utilizati niciun alt mijloc de transport.



PREZENTAREA PICTOGRAMELOR

ATENTIE
Pericol

>

ATENTIE
Unelte rotative

rd

ATENTIE
Cititi manualul de utilizare!

B

ATENTIE
Consultati  manualul de utilizare gi
indepartati bujia inainte de orice interventie

1E
=
[

ATENTIE
Mu utilizati fara protectii
(elemente rotative)

Purtali o casca antifonica

@‘ L

Comanda acceleratie

(in functie de motorizare)

1 1
@
1 - Rapid
Y 2 - Lent
| 2 3 - Stop
&) 3 2
Demaror

(in functie de versiune)

START

N

intrerupator de circuit

(in functie de motorizare)

Selectarea vitezei
(optional)

2: Mersul inainte cu viteza mare
N: Punct mort

R: Mersul inapoi

1: Mersul inainte cu viteza mica

1 - Mers Tnapoi
2 - Mers inainte

Maneta ambreiaj

azE-=

1T

Nu atingeti suprafetele calde

N
N

Gazele de esapament sunt periculoase
Nu utilizati intr-un spatiu aerisit
necorespunzator

AR

Opriti motorul inainte de a face plinul

I

Starterul

/N
5

) i |
ce/ 2 ﬁ Debreiat -
-
i 1 1- Mers ‘EI‘ a
2 - Stop == :
oe\ 2 OFF\ 2 ‘ Ambreiat incarcarea bateriei
‘t:’l«‘l MAXIM 8.00 ORE
Pictogramele pot fi prezente sau nu, in functie de modelul masinii

Model maslné VARIO 65B C3 * Puterea motorului indicata in acest document este puterea netd obfinutd |a testarea unui motor de serie,

conform standardului SAE J 1349, la o viteza de rotafie datd. Puterea unui alt motor din productie poate sé
Masa 58 kg I Model motor CR950 difere de aceastd valoare indicatd. Puterea reald a unui motor instalat pe maging va depinde de diversi facton,

cum ar fi viteza de rotatie, conditiile de temperalurd, umiditate si presiune atmosferica, Tnirefinerea gi altele.
Puterea netd * 4.7 KW pentru o turatie a motorului de 3600 rpm
Puterea nominald 4.5 kKW pentru o turatie nominala a motorului de 3300  rpm m o

Conformitatea emisiilor UE - Faza V
Nivelul de putere acustica garantat NF EN ISO 3744: février 2012 908 dB(A) - .
A ATENTIE: orice _moduhcare a motorulul anuleaza
Nivelul presiunii acustice la postul de conducere 84,5 dB(A) omalogarea de tip UE a acestui produs
NF EN IS0 3744: tévrier 2012 Eroaias He rmasirare 1 dB(A) Nr. omologare: E5*2016/1628*2016/1628*SYA1/P*1035*0
Nivelul de putere acusticd masurat 95,3 dB(A) CO? (g/kWh): 840.50
NF EN SO 3744: février 2012 Eroarea de masurare 1 dB(A) Canform dispozifilor articolului 43 2016/1628, fabricantul pune fa dispozilia dvs. valoarea COZ masurald, asa

cum a fost determinata in cursul procesului de receptie UE dupa tip: aceasta valoare a CO2 rezultd din teste

Nivelul vibrat,iilor la mainile operatorului 4’7 m,.'s2 efectuate pe un ciclu de incercare stabilit in condifii de laberater pe un exemplar reprezentativ al tipulul de

NF EN 709+A4: janvier 2010 Eroarea de masurare

2 mis?

motor (familiei de motoare) si nu trebuie s3 implice sau s3 exprime nicio garantie de performanta pentru un
molor anume.




DESPACHETAREA / ASAMBLAREA

NOTA: data fiind preocuparea permanenti
pentru ameliorarea calitatii, producatorul
precizeaza faptul ca acest manual, in
integralitatea sa, nu are valoare
contractuala si ca isi rezerva dreptul de a
modifica specificatile masinii fara o
notificare prealabila

*— Despachetarea

ATENTIE:
O asamblare necorespunzitoare a

acestei motosape poate provoca
vatamari corporale grave.
Asigurati-vd ca urmati cu atentie
toate instructiunile

ATENTIE:
Aveti grija sa nu taiati cablurile si sa

nu zgariati vopseaua masinii cand
taiati chingile cutiei

Poz. Continutul cutiei
A Roata de transport
B Motosapa
Cc Bechie
D Freze suplimentare *
E Carcase de protectie
F Saculet cu documente + suruburi

* In functie de versiune

<— Montarea bechiei

A = Teren tare

B = Teren moale

-<— Scoateti punctele

m de prindere ale
fundului cutiei

-4— Montarea rotii de

m transport

Nu blocati piulita (4), pentru a
mentine buna functionare a ridicarii

rotii

A = Pozitie de deplasare

B = Pozitie de lucru

.4— Montarea

ghidonului

A = Reglarea inaltimii

B = Reglarea distantei

O Montarea manetei
m de acceleratie

(In functie de versiune)

O <— Montarea colierelor
pentru cabluri

(In functie de versiune)

-4— Montarea

m carcaselor de
protectie

.4— Montarea
m frezelor

suplimentare

Fiti atent la sensul de montare a
frezelor si stifturilor

Pliacuta de identificare
m a masinii

A — Numele si adresa fabricantului
B — Tipul masinii

C — Numarul de serie

D — Puterea nominala

E — Masa, in kilograme

F — Modelul masinii

G — Identificarea CE

H — Anul de fabricatie

| — Denumire comerciala

-4—~ Descrierea

componentelor

1 — Maneta de ambreiaj
2 — Méner de reglare a ghidonului
3 — Maneta de acceleratie
4 — Maneta pentru schimbarea vitezelor
5 — Protectie curea
6 — Bechie
7 — Carcase de protectie
8 — Discuri pentru protejarea plantelor
9 — Unelte rotative
10 — Roata de transport
11 — Motor



PORNIREA MASINII

<— Umplerea cu ulei si nivelul 4— Acceleratorul

acestuia
m m Pozitionati manerul spre: 6

<— Alimentarea cu benzina 4— Trageti de manerul demarorului

m Super sau fara plumb sau SP95 E 10 m A

La pornirea masinii, ramaneti intotdeauna in
zona de siguranta

4— Deschideti robinetul de benzina si <— Puneti starterul in pozitia B

m puneti starterul in pozitia A m

UTILIZAREA

- Pregatirii solului pentru plantatii vitezei
- Intretinerii plantatiilor si a straturilor de
flori

. , e e Nu actionati maneta pentru

Aceasgé masina nu este destinata unei utilizari A acliliabares slibekor 15 o5 H
profesionale . L
eliberat maneta de ambreiaj

Aceasta masinad este destinata: ¢ Selectarea

Dupa pornire, nu lasati motorul A] Eliberati comanda ambreiajului
sa functioneze in gol, ci incepeti
sa lucrati in cel mai scurt timp El Actionati selectorul de viteze

prin actionarea comenzii de

cuplare a uneltelor \c] Pentru a usura schimbarea vitezelor,

S en i nsnegny oscilati ghidonul de sus in jos
Este inutil sa incalziti motorul:

functionarea motorului in gol mai
mult de 2 minute fara a cupla
uneltele poate cauza daune
importante sistemului de cuplare
si curelei sale

N = Punct mort
1 = Viteza mica
2 = Viteza mare
R = Mers inapoi

4—- Ambreiajul
EX

Q Respectati o zona de siguranté cu o

raza de 20 m in jurul masinii

Actionati comanda ambreiajului cu actiune
dubla pentru a pune in rotatie frezele

Utilizarea mersului inapoi este
periculoasa

Asigurati-va ca in spatele dvs. nu
se afla niciun obstacol si reduceti
regimul motorului inainte de a
ambreia



OPRIREA

<— Oprirea uneltelor frezei

m Eliberafi maneta de ambreiaj

<— Oprirea motorului

; i A
m Puneti comanda acceleratorului pe: @
.

<-— inchideti robinetul de benzina

VERIFICARI ZILNICE

Inainte de pornirea motorului, verificati punctele urméatoare: - Absenta suruburilor si a piulitelor desurubate sau sparte

<——- Nivelul de ulei al motorului

m propriu

<—— Nivelul de benzini suficient

- Absenta scurgerilor de benzina si ulei de motor
- Siguranta mediului

*— Curitenia elementului filtrului de

aer si nivelul uleiului
m (In functie de motorizare)

Nu utilizati solventi inflamabili pentru curatarea
elementului de burete al filtrului de aer

PROGRAMUL DE INTRETINERE (trebuie efectuat de catre un atelier autorizat)

Dupa primele 5 ore

* Drenati uleiul din motor

La intervale de 8 ore sau in fiecare zi

e Curatati filtrul de aer*
* Curatati zonele din jurul tobei si comenzilor
e Curétati carterul demarorului

La fiecare 25 ore sau o data pe an

o Curatati filtrul de aer*
* Curatati prefiltrul*

La fiecare 50 ore sau o data pe an

* Drenati uleiul din motor
* Inspectati toba si dispozitivele parascantei

in fiecare an sau la 300 ore

« Inlocuiti filtrul de aer*

« nlocuiti prefiltrul*

« inlocuiti bujia

« inlocuiti filtrul de carburant

e Curatati sistemul de r&cire cu aer*
 Verificati jocul supapelor**

*

Efectuati curdfarea mai des, in cazul unor conditii de utilizare in atmosfera plind de praf sau incércatd cu resturi

** Nu este indispensabil, decét in cazul unor probleme privind performantele (se va efectua de cétre un atelier autorizat)




DEPLASAREA S| MANIPULAREA

. B «— Puneti roata in pozitia de deplasare - Manipulare: nu ridicali masina singur.
O Deplasarea AI Greutatea masinii este indicata pe placuta
5 .l': ] cu date tehnice si la sfarsitul acestui manual.

Utilizati o metoda de manipulare adecvata

greutati masinii si situatiei, in vederea

garantarii securitatii

A Opriti motorul EI E:ﬂlﬁla%zg&;ué;;aggfg: rﬁ:;ﬁir-taté - Urcarea maginii pe o remorca si coborérea
de pe o remorca trebuie realizate cu ajutorul

unei rampe de incarcare adaptate

A Asteptati sa se riaceascd motorul - Ancorafi corect masina pentru un transport

(10 minute) iE Cu ajutorul ghidonului, ridicati frezele in deplina siguranta
L_I de pe sol si inaintati

REGLAREA MANETEI PENTRU SCHIMBAREA VITEZEI

-O- Daca jocul manetei pentru schimbarea vitezelor este mai
mare de 10 mm, atunci trebuie sa reintindeti cablurile de
selectare a vitezei

> B8

Deblocafi cele doud piulife ale intinzatoarelor cablurilor
manetei pentru schimbarea vitezelor

- Selectati mersul inapoi
- Testati sensul de rotatie a frezelor
Reglati simultan cele doua intinzétoare de cablu, pentru a

plasa maneta schimbatorului de viteze in dreptul lui ,R", cu un
joc nul

&

Blocati din nou cele doua piulite

Opriti masina si deconectati bujia Reconectafi bujia

[a)

Porniti masina si incercati din nou

Daca problema persista, contactati vanzatorul

REGLAJELE AMBREIAJULUI (in functie de versiune)

in pozitia ,cuplat”, cand deplasarea inainte se face sacadat
sau cand frezele nu se rotesc, reglafi cablul de ambreiaj

WI Deblocati piulita intinzatorului cablului de ambreiaj

Opriti masina si deconectati bujia
5.6

"B_ I Reglati intinzatorul pana céand obfineti un joc de 20 mm la
extremitatea manetei de ambreiaj

Blocati din nou piulita
Reconectati bujia
Porniti masina si incercati din nou

Daca problema persista, contactati vanzatorul




INTRETINEREA PERIODICA (trebuie efectuati de catre un atelier autorizat)

GRESAREA TRANSMISIEI

Perioada: La cel mult 50 ore sau 1 data pe an inainte de iernat

1- Scoateti busonul din partea superioara a transmisiei
2- Adaugati 20 g vaselina cu litiu la tub
3- Puneti la loc bugonul

4- Rotiti frezele timp de 30 secunde



BG

NMPABUIIA 3A BE3OINACHOCT

O6bpHeTe 0cOBEHO BHUMAHUE Ha MHCTPYKLUMUTE,
NpejLecTBaHu OT CNegHUTe OTMETKN:

A

NPEONA3HA MAPKA: CurHanusupa 3a
BEPOATHOCT OT (DU3UYECKN HapaHsABaHUs WU
noepefa Ha obopyaBaHEeTo, ako yKasaHusTa He
ce cnassat

A

To3n 3HaK Bu npusceaea KeM sﬂHTeﬂHOCT npu
HAKOM OnepaLmi

BHUMAHMUE:

CurHanuanpa 3a ronama BepoATHOCT
OT TeXKKN (pM3M4eCKU HapaHABaHUA U
[AOpM  CMBbPTHA  ONAcHOCT, ako
yKa3aHWATa He ce cna3lsear

BENEXKA: fasa
MHopMaLUmA

nonesHa

B cnyyai Ha npobnem WUnW 33 BCMYKM BLNPOCH
OTHOCHO MoTodppesaTa, monsA, obpblwaite ce
KM OTOPU3UPaH AUCTpUBYTOP

BHUMAHMUE:
A MawwnHaTa e KOHCTpyupaHa, 3a Aa
rapaHTupa cMrypHa M HagemngHa

pa6oTa B eKCnnoaTaLlMOHHW YCNOBKA,
CBHLOTBETCTBAWM  HAa  YKalaHuATa.
Mpeowm ynorpe6a Ha MawwWHaTa, Mons,
npoueTteTe ] pasbepeTe
ChbAbPXKaHNETO Ha TOBa
ptkoBogcTBo. B npotuBeH cnyvan
e ce M3INoKWTe Ha pPUCK OT
HapaHABaHe u oGopynBaHeTo MoXxe
Aa ce noepeau

Modzomoexka / UHhopmayus:

- 3ancsHaiite ce c npaeunHaTta ynoTpeGa W
KOMaHOMTE Npegq 4a W3non3sarte MalumHaTa.
HayueTe ce Gbp30 Aa waknovyBaTe agsuratens.

- Mawwuxata TtpabGea euHarw fa ce wMm3nonsea
CBIMAacHo NPENopPBKUTE, NOCOYEHK B YKa3aHWATa.

- He 3abpassiiTe, 4e noTpebuTENsT HOCK
OTFOBOPHOCT 33 NPOW3LWECTEBMA UMW ONAacHW
C'bﬁMTMﬂ, I'IpIPNHHEHM Ha p,pyrw nALUa MNKW Ha TAXHOTO
MMylwecTeo. Heroeo sagbnweHve e Oa OUeHABa
NOTEHUWANHUTE PUCKOBE Ha TepeHa 3a pabota w aa
B3EMa BCUYKW HeoDX0AWMKW NpeanasHi Mepku, 3a aa
rapaHTupa csosTa Ge3onacHoCT, MO KOHKPETHO Nno
HaKNOHW, NNB3rEBM, HEPABHW WKW POXKABW NOYBK.

- Hwkora He nos3BonsBaiTe MawwHata aa ce
M3NON3Ba OT Aeua MNK Nuua, He3ano3HaTH ¢ Tesu
ykazaHua. MecTHOTO 3aKOHOOATENcTEC MoMe Aa
npegevxaa MWHUMANHa BbL3PACTOBA rpaHvua 3a
notpeburens.

- Hukora He paBoTeTe npu Hanw4uwe Ha nuua, no-
KOHKPETHO Aeua WNW XWBOTHW, B paawyc ot 20
METpa OKONO MawMWHaTa — noTpeButenat Tpabea
3afenN#UTENHO Aa NoASBa  KOMaHawTe  oT
PLKOXBATKATE.

- Mawwnata He TpRGea Aa ce wanonsea cneg
I'IpIrIEMEHE Ha nexapmaa Wnu Belwecrsa, KOWTo
Mmorart fa Hamanat BauTenHocTTa wnk cnocoBHocTTa
3a peakuvna Ha noTpebutens.

- MNpu TBBpa TepeHd aa ce pabotu  no-ronAmo
BHUMaHWE, Tbil KAaTO MAlWHATA UMa CKMOHHOCT aa
6bae MHoro no-HectabwnHa oT obpaboTeaHuA
TepeH.

- Mo epeme Ha paBoTa BWHarM A3 Ce HOCAT
ctabunuu oByBKW, KOMTO HE Ce NNB3IraT W AbArK
TecHW naWTanoHW. MawwuHata He TpaAGea ga ce
w3nonaea, korato cre BocH WIM CbC CaHganu.
MNpenoptysame NocTaeaAHe Ha WnemodoH.

- MawwHarta TpAGBa ga ce wanonaea 3a yenTa, 3a
KOATO e npegswieHa, ga ce noaHaea oBpabBotkarta
Ha nousara. Becaka apyra ynotpeba moxe aa ce
oKawe onacHa wNW Oa goeege A0 NoBpega Ha
MalmHaTa.

Modzomoeka:

- OrnepaiiTe obcToiHO y4acTeKa, B KoWTO TpAGEa aa
ce MW3NON3Ba MAalIMHATA W OTCTPAHeTe BCUYKM

npeameTh, KouTo morat aa Gbaat uaxebpnedu ot
MalKWHaTa (KambHKU, BBLMETa, CTbKNO, MeTanHW
npegmeTw...).

- Npeaw ekcnnoaTtauwa, BUHarK W3BbLPLWEARTE orneq
Ha8 MawuHaTa, 3a fJda Cce rapaHtupa, ue
WHCTPYMEHTUTE W NpeanasvTenuTe He ca W3HOCEHW
wnu noepedenn. [MogmeHeTe W3IHOCEHWTE  WMNW
HEM3NPaBHW YacTu.

- Ako mawwHata e cHabpeHa ¢ OyToH 3a
W3KNYBaHe Ha Aswrarens, noagLpxanTe
enekTpudeckute kabenu 33 uM3KNOMBaHE  HA
oeuratens B goBpo cCeCTOAHWE, 33 Aa ce rapaHTupa
W3KNIDYBAHETO Ha ABWraTens.

- NpoeepeTe 3a NWNCa Ha TeYOBe (TOPWBO, MAcno...)
- MawwHata aa He ce uanonssa Bes kanobpaH unu
3alMTHN Kanauw W Aa ce NpoBepu Aanu BCUYKW
duKrcupalm ycTpoicTea ca nobpe 3aterHaTu.

Hayux nHa paGoma:

- 3abpaHeHo e NPeBo3BaHETO HA NUUA C MallWHaTa,
- BknioveTe gBuraTens  BHWMAaTenHo,  Karto
cvbnogaeate ykasaHuATa Ha NpPOW3BOAWUTENA W
Kato nogabpMarte  YABMKEHWTE  CTOWKW  Ha
MHCTPYMEHTE (MHCTRYMEHTHTE).
- WaknoyeaiiTe aBwraTens, Korato mawwHata e Bes
Hap3op.
- Xopete — HUKOra He TUYaiTe ¢ MalluHaTa.
- MpurernaiTe mawwHaTa Kem Bac wnw obpelaiTte
nocokata Ha xofeHe (ako mowe) ¢ ocobeHo
BHUMaHWE,
- CnazsaiiTe Be30nacHOTO Pa3CTOAHWE CNPAMO
BLPTAWMW C8 WHCTPYMEHTW, 3a0afeHo OT ObMXuHaTa
Ha pbKOXBaTKaTa.
- He nocTaesiiTe pbUeTe unu kpakaTa Gnvso Ao wnw
nog BLPTALWKM Ce AeTainu.
- B cnyvait Ha:

- HeoBu4aitHo BuBpupaHe;

- Gnokupatxe;

- npoBnemu cuC CLefUHUTENSR;

- YREP C YyXA NpeameT,

- noepefa Ha kabena 3a waknyeaHe Ha

peurarens (cnopen mogena);

Wakn4eTe gewratens Hesabaevo (ako kabenwT 2a
W3KNIOYBaHE Ha ABUratens e cpsaad, nogaiite
KOMaHaa oT cTapTepa, KakTo e onucado B §
“zananeade Ha pgaswratens” 3a  cnupadHe Ha
pewrartens), ocTaBeTe MawwHata fga  W3CcTUHe,
oTkaveTe kabena Ha cBewTa, ornefanTe MawwHaTa
W 3afBeTe HeobDxogMMKUA PEMOHT Ha npasocnocober
MOHTBOP Npefn HOBa eKCNNoaTaums.
- PaBoTeTe eQWHCTBEHO Ha OHEBHa CBETMWHA WNW
Ha W3KYCTBEHA CBETNWHA ¢ 10Bpo KavecTeo.
- He wsnonseaiiTe mawwHata npW HakKNoHW, no-
ronemu ot 10° (17%).
- Mo HaknoHw paGoTeTe HaNpeYHo Ha TAX M HWKora
NP1 U3KAYBAHE WNW CNU3aHe No TAX.
- Ha HaknoHewu TepeHw nogcurypeTe poGpe
CTENKWTE CWM W CMEHAWTE nocoKatTa MHOoro
npeanasnueo.
- Manon3eaHeTo Ha NpWHaANEeXHOCTH, Pa3nuYHKu OT
npenopeYBaHTe, MOXE [a Hanpaeu MawuHata
onacHa 1 fAa npeguasuka NosBpegn nNo MmawwHara,
KOWTO HAMAE Ja BbAaT NOKPUTH OT BALWWATA rapaHUMa.

TexHuyecko obcnayxeaHe /
BEpaxyeaHe :

CobxpaHeHue /

- CnpeTe geuratens u u3abpnaiTe ceewTa npeau
BCAKA ONEpauWA No NOYWCTBAHE, NPOBEpKA, CMAHA
Ha WHCTPYMEHT(u), perynupaHe unw nogapwbXKka Ha
MmalunHara.

- WaknioveTe AeuraTens, waabpnaidte ceewrta w
W3NON3BalNTe NNBLTHW PEE2BMUM 33 CMAHa Ha
WHCTPYMEHT(1).

- MoAdLEKaNTE BCUMKW FAHKWM W BUHTOBE 3aTEerHaTy,
3a fa rapaumTwpaTe ©e3onacHW YCNOBUA Ha
eKCNNoaTauma.

- 3a HamanABaHe Ha pUCKOBETE OT MoXap,
noaabpxaiTe ABuratens, Wymosarnylwutens W
MSACTOTO 338 CbXpPaHEHWE Ha rOPMBO YMCTH OT
PacTUTENHOCT, OCTaTbUW OT

Macna W BCeKW Apyr NecHO 3ananum matepwan.

- WymosarnywuTensaT 3a orpaboTenun razose Tpabea
[a ce CMEeHW.

- He pemontupaiite wactute. Yactute TpsGea
BWHArn Oa ce 3aMeHAT C OPUrMHaNHW Pe3epBHU
HacTu.
- CMeHRHTE WHCTPYMEHTWUTE Ha MBNHM KOMNNEKTH,
33 Aa ce 3anas3v paBHOBECWETO.
- C uen De3onacHocT  He
XapakTepucTUkMTE Ha Bawara mawuHa, He
NPOMEHARTE HacTPOWKWTE 3a perynupaHe Ha
ofopoTuTEe Ha [ABWraTens WM He  u3nonaeaiTe
aeuratens npuw Hagevwexw oBopoTw. Pepoexara
noanpbKKa e Hai-BaxHaTa 3a DOeaonacHocTTa W
3anazeaHe Ha HMBOTO Ha EKCNNoaTauWoHHUTE
XapaKkTepuCTUKK,

OcrapeTe OBMraTens fOa W3CTWHE, npeaw Aa
npubepeTe MaluHaTa B NOMeLeHve,
- Besko Bpakysade Ha ypega TpRBea pa ce

NPOMEHsITe

W3BbPLUBA ChIMacHo LeAcTealloTo
3aKoHofaTencTso B AbpwaeaTta, KbAeTo ce
ynoTpebaga.

BHumaHue - Onacwocm : [opueomo e cunHo
8b3MNTaMeHuUMo.

- NopueoTo TpAbGBa A3 ce CuXpaHABa B cneyvanHu
chAoBe, NpeABMAeHW 3a Tasu uen. Te TpAGBea pa ce
MBNHAT EOMHCTBEHO Ha OTKPMTO W NO BpeMme Ha
onepauwsaTa He Guea aa ce nywn.

- Hukora He cBansiiTe kKanaykata Ha TOPUBHWA
pesepecap W He JonvBaidTe ropuBo  A0OKATO
ABWraTenaT paboTk MNu JOKATO HE MACTHHE.

- AKO WMa pasnATo NO 3EMATa rOpUBO, He ce
onWTEaRTE Aa nyckate ABWraTens, a npemecreTte
MalunHaTa OT 3aMbPCeHWA y4acTbk W u3bsareaiiTe
BCAKAKBM NNaMbUKW, AOKATO FOPUBHWTE NapW He ce
pascesT HaNbMHO.

- CuxpaHagaiite mawuHaTa Ha cyxo macto. Hukora
HE CbXpaHABalTE MALWHATA HAa MACTO, KbAETO
FOPMBHWTE M3NApEHWA MOraT Aa BbAaT AOCTUrHaTH
OT NNaMbK, MCKPA UMK CUNEH W3TOYMHWK HA TONNWHA.
- MNocTaesiiTe NpaBMNHO KanaykuTe Ha pesepsoapa
W Ha 33aNacHWA Pe3EpBoap C ropueo.

- OrpaHuyeTe KONWYECTBOTO MOPMBO B pe3epeoapa,
33 Ja HAMANWTE pPasniMCKBAHETO.

- He 3ananeaiiTe peuratena B 3aTBOPEHO
noMelUeHWe, KeOETO MOMaT A3 C& HATPYNaT eMUCHK
Ha BLINEpoOeH OKKUC.

- BurnepogHWAT okMc Mome A3 Gb4e CMBPTOHOCEH.
OcurypeTe noGpo npoBeTpeHue.

lpemecmeare / TexHudecko obcryweaHe ./
TpaHcnopmupaHe:

- BeAka AedHOCT nNo mawuHaTta C M3KNoYeHWe Ha
obpaboTtka Ha nodsata, TpRBea ga ce wIBbpWSa
NpW W3KNIOYeH ABWraTen W W3BadeHa 3ananuTenHa
ceeLy.

- MpemecTeaHeTo (C M3kN4eHue Ha obpaboTka Ha
noyearta) Tpabea Aa ce WIBLPLLUBA YPes KONenoTo 3a
TpaHcnopTupaHe, KakTo €& onMcado B §
“npemecreaHe”.

- PastopapeaHe: He noeguraidTe malwHaTa cam.
Ternoto Ha MalwuHaTa & nocodeHo Ha abpuuHara

Tabena M B Kpas Ha TOBAa PLKOBOACTEC.
Wanonasaiite TOBapO-pa3ToBapeH meToq,
CLOTBETCTBAWY Ha TEernoTo Ha MalWwHata ¢

afeKeaTeH 33 CWTyauwsTa, 3a Aa  ocurypute
5e30NacHO U3NbAHEHME.

- ToBapeHeTo M pa3sToBapBaHETo Ha MaluwHarTa B/oT
pemapke TpaGBa Oa Ce W3BbLPWBa ¢ NOMOLWTA Ha
npucnocobeHa ToBapHa pamna. YpaBHOBeceTe W
pasnpeaeneTe NpaBWNHO TOBapa Ha MalMHaTa, 3a
fia A TPAHCNOPTUpPATE HankNHO Ge30nacHo.

- TpaHcnopTupaHeTo Tpsibsa fa Ce W3aBbpLUBa NpW
W3knw4eH gewraren %] W3knw4eHa ceely Ha
3ananeaHeTo, ¢ NOMOLWTA Ha pemapke — 4a He ce
W3NON3Ba  HMUKaKeo  APYyro  CPeAcTeo  3a
TpaHcnopTupaHe.
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-Ill [fa ce npoYeTe pLKOBDACTEOTO Ha
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[a ce Hanpaew cnpaska B PLKOBOACTEOTO
Ha NoTpebMTens ¥ NPeaw BCAKE ONepauwns
fa ce ceany ceewTa

YnpaeneHue Ha rasta (c

BHUMAHUE

[a He ce uanonasa Gea npeanasHm
cpeacTea

(BBPTALLN C& BNEMEHTH)

[a ce HOCAT 3alWUTHW ChyLankm
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A ABWraTens)

2 : MpepeH xon 6bpaa cropocT
N : Bes ckopocT
. 1 R : 3ageH xoa
1 : MNpeaen xon 6aeHa ckopocT
1-Btp3o
2 - baeHo

3 -Cron
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1 - Xoa npegeH
2 - Xopn 3apeH

Mpekbceay

ce/ 2 ON 1 ﬁ WaknioysaHe Ha cbeauHuTen
—e 1 1- Xoa H
Al %
ce\ 2 Cron (¢ BknioyBaHe Ha CbeguHUTEN
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C n3bop Ha cKopocT (kaTo onuws)

;

Pt4ka Ha ceeavHuTENA

[ ]

[a He ce nunat HaropelweHnTe
NOBBLPXHOCTU

=]€

Waropenute razoee ca onacHu.
[a He ce nonsea B Hepobpe
NPOBETPEHO NOMELLEHME

[a ce uaknioun gBUraTens Npeav sapexaaHe

’ N

Craptep

3apexnaHe Ha akymynaTopa
8:00 4 MAKCUMYM

Hanuuueto Ha NMUKTOrpamMmu 3aBMCHU OT Mmogerna Ha MalWnHaTa

TEXHUYECKA UHPOPMALIUA

Mogen Ha mawwuHaTa VARIO 65B C3

Terno 58 «r I Mogen Ha motopa CR950

" MowHocTTa Ha aswratens, B TOIN T, @ HETHA , MONY4EHa NpW TECTBAHE Ha
ABWraTen oT cepuATa no Hopsa SAE J 1349 npw nagexa ckopocT Ha BbpTede. MowHocTTa Ha apyr paboTew
MOTOp MONE 43 & P oT Tasn . Peannara mouw Ha MOTCPa, WHCTENUPEH B

a3, WE 3ABMCH OT PA3NWdHK (DAKTOPHM, KaTO CKOPOCTTA Ha " Ta Ha paTypa,

HetHa mowHocT * 4.7 KW 3a pabora Ha gsuratens 3600 06/MMH
Homunanka mowrHoer 4.5 KW 3a HomunanHa paGota va gewratena 3300 of/MuH
lapaHTWpaHo HUBO Ha 3BykoBaTa MOLHOCTF EN ISO 3744: féevrier 2012 908 dB(A)
HuBo Ha 3BYKOBO HanAraHe Ha WodbOPCKOTO MACTO 84,5 dB(A)

NF EN ISO 3744: février 2012

BNAKHOCT, aTMOCCHEHO HANATAHE, NOAAPLXKS M ADYIK.

CuwotBeTcTBME C emucumnTe 3a EO - haza V

BHUMAHMWE: ecaka npoMAHa B MOTOPA aHynvpa
pervcTpaumata Ha EQ ogoBpennero 3a toan npogykr

KoneBarue B UaMepBaHeTo 1 dB(A) Ne Ha opobpenne:  E5*2016/1628*2016/1628*SYA1/P*1035*0
WNamepeHo HMBO Ha 3BYKOBAaTA MOLWHOCT 95,3 dB(A) CO? (g/Kw-hr) : 840.50
NF EN SO 3744: février 2012 KonebaHue B uamepeaHeTo 1 dB(A) Cwrnacko knayaure wa unex 43 2016/1628, np TENAT B Np cTodHoCTTa Ha COF, uamepena
B np Ha EQ no BiK: TORA HaMepeane Ha COF e pesynTar oT TEeCTOBE, NPOBEAEHH NPH BAHH
Hueo Ha enbpauvn B pLUETE Ha onepaTtopa 4,7 m/s? UMKER OT ONKTH B NaGOPaTOPHM YENOBWA BLPXY NPEACTABMTENHA MOCTPA OT TOIW BMA MOTOP (ceMeRcTBo
MaTepu) W He TpAGEa Aa NPEANCNAra NK MIPAIAEA HUKAKBA rapaHUMA 33 NPOM3BC THa p
AT MoTep.
NF EN 709+A4: janvier 2010 KoneGakue B namepeaHeTo 2 mis?
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PA3OIMNMAKOBAHE / CTTTOBABAHE

3ABENEXKA: C wuen HenpekbCHaTo
YChLEBPIWEHCTBAHE, KOHCTPYKTOPBT
YTOYHABA, 4Y€ LerocTrta Ha ToBa
pPbLKOBOACTBO He npeacraensasa
OOrOBOPHO OrfpaHW4YeHWe W CM 3anassa
npaBoTo Aa BHaca Ge3 npeaynpexaeHwe
M3MEeHeHMA B  cneuMdMKauuuTe Ha
MalMHUTE CH

*— Pa3onakoBaHe

BHUMAHME:

HenpaeunHoto crnoGsaBaHe Ha
Tasu moTodhpesa Moxe Aa AoBege
[0 TeXKW HapaHABaHuA. YBepeTe

ce, 4Ye cnegeaTe CTapaTenHoOToO
BCHUYKW MHCTPYKLUMWH

BHMMAHME:

[la ce BHMMaBa Aa He ce NpekbCHaT
kabenute MNM fOa ce OCTbpxe
GoATa Ha MalMHaTa Npu cpA3BaHe
Ha yKkpensawuTe peGpa Ha canabKa

O3H. CbabpXaHMe Ha CaHabKa
A TpaHcnopTHO Koneno
B MoTopeH kynTusarop
C Onopa
D HdonsnuuTenHu dpean *
E Mpeanasutenn
F [roB 32 [JOKYMEHTW + BUHTOBE

* Cnoped modena

.<— MoHTax Ha

onoparta

A = Tespa TepeH

B = Mek TepeH

4— U3BapeTte Kykute

m 3a 3aKauyBaHe OT
ABHOTO Ha

KOHTelHepa

*— MoHTupaHe Ha

m TPAHCNOPTHOTO
Koneno

He 3acTonopsaBaitTe raitkarta (4), 2a
Aa 3ana3uTe npaeBunHata pabota

Ha BOWraHeTo Ha KonenoTto

A = TpaHcnopTHa noauums

B = PaGotHa nosvumsa

-4— MoHTax Ha

KOPMUINOTO

A = PerynupaHe no BUCOYMHa

B = PerynupaHe HacTpaumn

4— MoHTupaHe Ha

m NnocTa 3a

nogaBaHe Ha ras
(Cnoped modena)

4— MoHTaX Ha

LWMMNKUTE 3a
: Kabenu
(Cnoped modena)

-4— MoOHTaX Ha

3alWMUTHUTE Kpuna

.4— MoHTaX Ha

ODOMBIHUTENTHU
c¢pesu

Oa ce BHMMaBa 3a nocokara Ha
MOHTaX Ha hpeanTe U wWudToBETE

UaeHTUdMKALMOHHA
Ta6enka Ha MalWMHaTa

A — Wme 1 agpec Ha npoussoguTens
B — Tun Ha mawwuHaTa

C — CepweH Homep

D — HomuHanHa moLHocT

E — Maca B kunorpamu

F — Mopgen Ha mawwuHaTa

G — Wpgentudumkauus CE

H - lNoguHa Ha npouseoacTeO

| — TeproBcko HauMeHOBaHWe

4— OnucaHue Ha

m ernneMeHTUuTe

1 - JlocT Ha cbeguHUTENS
2 — Pvuka 3a HacTpoWBaHe Ha KopMUoTo
3 — Jloct 3a nogasaHe Ha ras
4 — CKopOCTeH nocT
5 — Kanak Ha pembka
6 — Onopa
7 — Npepnasutenu
8 — MNpepnasutenu 3a pacTeHus
9 — BupTALWM CE MHCTPYMEHTH
10 — TpaHcnopTHKU Konena
11 — MoTop



NMYCK MALLUHA

<— MoHTaX Ha nNpeBKOYBaTens Ha
KOPMUANOTO

(_ HonuBaHe Ha GeH3UH

Cynep unu BesonoeeH unwu SP95 E 10

‘O ham
2.4

o —
2.5

Yckoputen

HacoueTte nocta KbMm: 6

OpbnHeTe pbLKOXBaTKaTa Ha
NyCKOBOTO YCTPOUCTBO

Mo Bpeme Ha nyckaHeTo Ha MaluvHaTa

4— OTBOpeTe KpaHYeTO Ha rOpUBOTO
M ycTaHOBeTe cTapTepa B

nosvuua A

A BuHaru bbpeTe B besonacHaTa 3oHa

noauuua B

(— YcTaHoBeTe cTapTepa B

EKCIMNNOATALUA

Tasu MawwwHa e npegHasHaveHa 3a:

- MNogroToBKa Ha NoYBaTa 3a 3acaxjaHe
- MogabpkaHe Ha HAaCAXAEHWUA U LUBETHU
nexun

MawwuwHata He e npegHasHadeHa 3a
npochecnoHanHa ekcnnoarauus

Cnepn ctapTupaHe Ha mawwuHara,

A He fA OcTaBfAlTe Aa BBLPTH Ha
npaseH xoA, a 3ano4yHeTte pabota
BL3MOXHO  HaW-CKOpoO, Karto
3agedcTBaTe yNpaBneHWeTo Ha
cheAMHUTENA Ha paGoTHuTe
opraHun

BesnonezHo e pa 3arpABate
ABUratens, a ako ro ocTaBaTe aa
BbLPTH Ha Npa3eH Xog NoOBeYe OT
2 muHyTH, Ge3 aa crapTupaHe
paboTHUTE oOpraHW, MOXe pfa
NPUYMHKUTE 3HAYMTENHU NOBpPeaK
Ha ambpeaxHaTa cucTeMa M
HEMHUA PeMbK

“—- M360p Ha ckopocT

He onepupante ¢ nocra 3a cmAHa
Ha cCcKopocTTa, npeauM jJa cTe
oTnycHanu pBuKaTa Ha
cbeAuHuTensa

A] OtnycHete  ynpaeneHneTo  Ha

ChefuHUTENs

ﬂ 3apeicTeaiTe CKOPOCTHUA

E.I 3a fa ynecHuTe NpeBkNYBaHETO Ha
CKOpPOCTUTE, pasknaTteTe KOpMMNOTO

N = Gea ckopocT

1 = BaeHa cropocT
2 = 6bpaa ckopocT
R = 3apeH xop

4— CraptupaHe
3.2

CnazBaiTe 30Ha 3a 6esonacHocCT OT
20 M OKONO MallMHaTA

3apeiicTeaiiTe ynpaenexHneTo Ha
cheavHMTENs C OBOMHO AeilcTBue 32 Aa
3aesnTe

WM3non3saHeTo Ha 3ajeH xoa e
onacHo

Mpeaw ga crapTupate ce yBepeTe,

4Ye 3an Bac HAMa HHKaKBH
npenaTcTBUA H HamaneTte
obopoTuTe Ha ABUraTens npeau ga

noTernure

=]€
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CNMUPAHE

4— CnupaHe Ha MHCTPYMEHTHUTE Ha <— 3aTBOpeTe KpaH4YeTO Ha FOPUBOTO

m cdpesara m

MycHeTe pbyKaTa Ha CbeAWHWTENA

<— CnupaHe Ha MoTOpa

m CnoxeTe ynpaBneHeTo Ha YCKopUTens Ha: @

EXEOAHEBHWU NPOBEPKU

HDEﬂ,I-‘I BKNKOYBaHe Ha ABuraTensa, npoeepeTe 3a CNefHOTO: - [a Hama Pa3BUTK UNK CHYNEHW BonToBe 1 rankun
- lla HAMa TevoBe Ha rOpvBC U Ha Macno OT geuraTens
- BesonacHocT 3a okonHara cpeaa

<— [l0CTaTb4YHO HUBO HA MOTOPHO <— YucToTa Ha Bb3AYWHUTE PUNTPK

m mMacno m U HUBO Ha MacnoTo
(Cnoped dsuzamensi)
. - He uanonseaiite 3ananum pasTeBoOpUTEN 33 NOYWUCTBaHE
(__
JocTaTb4yHO HUBO Ha rOPUBOTO i sstyp oo g

NMPOrPAMA 3A NOAOPBIKKA (aa ce usasbpluBa OT OFOBOPEH CEPBU3)

Cnepn nbpBuTe 5 yaca

* [3anpasHeTe mMacnoro oT AgBuraTens

Ha Bceku 8 yaca unu BCEKMAHEBHO

¢ [NoyucTeTe BBLIAYLIHNS unNThP"
 [o4UCTETE 30HNTE OKOMO LWYMO3arnyLWATENS W yNpaBneHneTo
¢ [oyucTeTe Kanaka Ha NYCKOBOTO YCTPONCTBO

Ha Bceku 25 yaca unu BegHBbLX rogmilHO

* [lo4ucrere BL3AYLWHNS HunTLP*
* [oyucreTe npeadunTLpa”

Ha Bceku 50 yaca unu BegHbLX roamiLHO

* WanpasHeTe MacnoTo oT gsuratensi
« MpoBepeTe LyMO3arnyLWTENs W UCKPOYNOBKTENS

Ha Bceku 300 yaca unm exerogHo

e CMEHETE Bb3AYLUHNSA DUNTBP

¢ CmeHeTe npeadunTbpa

* CMmeHeTe cBewTa

¢ CMeHeTe ropusHus huntop

¢ MoyucTeTe BB3AYLIHATA OXNAAUTENHA CUCTEmMa”
* [poBepeTe KOMNNEKTa HAa apMaryparta*™

MMoyucmealime no-yecmo e ycnosus Ha ynompeba e npaliHa cpeda unu cpeda ¢ yacmuyu b8 eb3dyxa

** He e Heobxodumo, oceeH & cnyyall Ha npobnemu ¢ pabomama (0a ce usebpwea om dozosopeH cepeus)




TOBAPOPA3TOBAPHU OMNEPALIUN

B | [Mocraeete BONaHa B AONHa NO3NLMS,
Cnperte moTopa L 33 Oa YyNecHwWTe [ABWKEHWETO Ha

MalwuvHaTa

W3vyakaiTe N3CTUBAHETO Ha MOTOpa

(10 MuHyTH) 'C C nomowTa Ha BONaHa, BAWrHeTe
J hpesuTe OT NoAa 1 Ce NpuABKKETE

4_ [BnXeHue AI MocTaBeTe KONENoTo B NO3ULMA 3a
ABWXMeHWe

- PazToBapBaHe: He NOBAWraiTe MalluHaTa
camu. TernoTo Ha MallvHaTa & NOCOYEHO Ha
abpudHata Tabena M B Kpas Ha TOBa
pbkoBoacTBO.  ManonasaiiTe  ToBapo-
paaToBapeH MeTod, CLOTBETCTBall Ha
TErNOTO Ha MalumMHata W ageksateH 3a
cuTyauwsTa, 3a Aa ocurypwte GesonacHo
U3MbMNHEHUE

- ToBapeHeTO W  pasToBapBaHETO  Ha
mMaluvHaTa B/OT pemapke Tpsbea Aa ce
W3BbPLIBA C nomoliTa Ha npucnocobera
ToBapHa pamna

= YpaBHoaeceTe W pasnpejeneTe nNpasunHoO
TOBapa Ha MalwuHaTa, 3a Aaa A
TpaHcnopTUpaTe HanbnHo GesonacHo

PEMYNMPAHE HA CKOPOCTEH JTIOCT

-O- Ako xnabuHara B CKOPOCTHMA NocT e Haa 10 mm, Tpabea Aa
oBTerHeTe 0THOBO CTapTOBWTE BbXETA 32 uaﬁop Ha CKOpOCT

- W3bepete 3aneH xon
- lNpoeepeTe NOCOKaTa Ha BLPTEHE Ha peauTe

X O' W3knioyeTe mawunHata u ceewTa

B nosuuws ,CTapTupaHa®, Korato ABKEHUETO HaNpes win
Hasag CTaBa Ha TNacbuM WNM hpesuTe He Ce BbPTHT,
perynupaiiTe CTapTOBOTO BLXKE Ha CheauHUTEns

PasewiiTe ABeTe raiikv Ha obTeraynTe Ha CTapToBUTE BbXETa
Ha CKOPOCTHWSA NOCT

> B9

Kopurvpaitite geata ofTeraya Ha CTapTOBOTO BbXe
€AHOBPEeMeHHO, 3a 4a NOCTaBUTE CKOPOCTHUS NOCT B NO3uUua
"R" ¢ Hynesa xnabuHa

&

3aBuitTe OTHOBO ABETE ramku

5

BknioveTe 0THOBO CBeLUTa

3ananeTe MalwKWHaTa U oNUTanTe OTHOBO

Ako I'Ip06J'IEM'bT npogvni#aea, CBbLpX¥eTe Ce C Thproeeya

PErYNUPAHE HA CbEOWUHWUTEN (Cnoped modena)

O O

OTeuiiTe railkata Ha obTeraya Ha CTapTOBOTO BbXE Ha
cheanHuTENA

]

Perynupaiite obreraya ao nonyyaeaHe Ha xnabuxa 20 Mm B
Kpas Ha CbeAnHNTENs

(@

3aewiiTe OTHOBO raitkara

o

BknioyeTe 0THOBO cBeLTa
3ananeTe mMalwKHaTa U oNUTaRTe OTHOBO

Ako I'!pOﬁJ'IEM'bT npoavnKaea, CBLPMETE Ce C Thbproeeua

=]€



NMPOPUNTAKTUYHHA NOAOLOPBXKA (aa ce nspbpluBa oT JOrOBOPEH CEepPBU3)
CMA3BAHE HA TPAHCMUCUATA Mepuopn: makcumym 50 4. unu 1 roauHa npeam 3asumaBaHe

1- WaBageTe kanaykaTa OT ropHaTa YacT Ha TPaHCMKUCKATA
2- Nobasete 20 r rpec ¢ nuTui oT Ty6a
3- BbpHeTe kana4kaTta

4- 3aebpreTe pesnte 3a 30 cekyHau




OAHIIEZ AZ®AAEIAZ

Awaote 1Digitepn Tpogoyn omg odnyieg Tou
TponyouvTal Twy akdhouBuwy evBeigewy:

NPOZOXH:

A Inpaivel peyain mlavoTnTa
cofapol  Tpaupamiopol, dnAadn
Bavaoipo Kiviuvo, gav Gev
akoAouBRoETE TIg 0BNyieg

NPO®YAAZH: Znuaivel mBavéTtnTa

Tpaupganopol 1 BAaBng otov eEomhiopd, edv Gev
akohouBroeTe TIg 0dnyieg

IHMEIQZH: Mapéeyel yprigipeg TAnpogpopieg

Autiy n évdeign oag oUOTAVEl va EioTe
A TTPOCEKTIKOI KaTA TN DIGPKEIa OpITHEVLIV
£pYagILv

Ze mepimTwaon TpopAfuatog 1 amopiag OXETIKA
He TRV Pnxavr, ameuBuvBsite oe efoudiodornuévo
aVTITTROGWITTO

NPOZOXH:
H pnxavr eivan oxebiaopuévn yia tnv
efaopdhion giyoupwv Kai

aflomoTwy UTTNRECILOV [Thy 1+
ouvlnkeg xpriong Tou  Eivan  Of
ouppdppwon pe mig O0dnyieg Mpiv
XPNOINOTTOINCETE TNV pNYavi oag,
SlafdoTe KAl QPOMOIWOTE  TO
TMEPIEXOUEVO TOU mMapOVTOg
eyxeipibiov. Ze avrtiBeTn TreEpimMTwon,
Ba ekTeBeite of TpAupATIOHOUS Kal ©
efommhiopog  evBEXETAI VA UTTOOTEN

Znpigg
Kardprian / lAnpogopisg:

- EEoikeIwBEiTE e TN CWOTH ¥PHon Kal Ta XEIpIoThpia
TPOTOU XPNOIMOTIOMGETE T MNXavr.
MaBeTe va gTapardre Tov KIvnThpa ypriyopa.

H pnxavy TPEWEl va XpnoipoTTolEiTal  TTavia
GUPQUVA PE TIC CUOTACEIS TTOU TTEpIAGpBAvovTal 10
EYXEIPIBIO oBnyIV.

- Mnv Eexvdre ém o ¥prioTng suBiveral yia aruyfjara
f emkivbuva paivopeva Tou cupBaivouv oe Ghha
dropa | otnv mepiougia toug. Eivan guBivn Tou
¥proTn va afiohoyel Toug mBavolg kivBlivoug oTo
Tedio epyaciag kal va AapBavel OAeg TIg amapaitnTeg
TpoQuUAGEEIS yio TV aocgdieid Tou, 1BiaiTepa o€
£8aog PE kAion, aviwpaho, oMoBnpo ) actabic.

- Mnv agrvere oté Taidid f dropa Tou dev gival
efokeiwpéva PE TG ev Moyw  obnyieg  va
ypnogormoijoouv TR unxavl. H ehdpiom nhkia
¥proTn evlexeTan va opiletal amd Toug TomkoUg
Kavoviopoug.

- Mnv epyddeore moté mapougia atopwy, 1Siaitepa
maiditov 1 fwv, ot akriva 20 pETpwy ylpw amoé
unxav. O xprorng Ba Tpémel amapaITATWS va
Blatnpei Tov EAEYXO TWY XEIpIoTnpiwy.

- Mnv XpnOoIJOTTOIEITE Tr) PnXavr], EGV TTPONYOUMEVLIG
£xeTe AdBe pdppaka ) ougieg, Ta omoia Bewpeital én
pmopolv va BAdwouv Tnv IkavoTnTa avtidpadng kai
EYpriyopong.

- Ze okhnpd £80gog, va TIPOGEXETE TTEPIOOOTEPO,
kaBug n pnxavr Teivel va eival Ayotepo ataBepr| am’
o1 oe kahMepynpévo ESagog.

- Kard m Sidpkeia Tng epyacgiag, va gopdre mavia
avBekTikd, avniohoBnmkd TamolTom, KoBwg Kl
pakpl kal gTeve Taviehdvi. Mnv ¥pnoigomoieite T
unxaviy, eav eiote EumoAnTtol | popdare mEdIAa. Zag
TTPOTEIVOUHE VO QOPUTE TTPOGTATEUTIKG Yia TA QUTIE.

- XpnolgoTtroigite Tn pnxavi] amokAEIOTIKG yia T
¥pran yia v omoia mpoBAémeran, dnAadh yia Tnv
KaMEpyela Tou eddgoug. KABe alhn xprion pmopei
va amoBel emkiviuvn | va Tpokahége {nuid amn
unxavr.

Mposropaoia:

- EAgyEte evBehexwg Tnv mepoxn evidg Tng omoiag
mpokeTal  va  ypnowomomnBsi 0o opnyxav kol
QTmopaKPOVETE KABE avTikEipEvo TTou Ba pmopoloe
v EKOQEVBOVIOTE! amd T pnxavh (mETpeg, kakuwdia,
yuahi, HETaAMKG avTikeipeva...).

- Npiv ™ xprion, va eAEyyeTe TAvTa OTTIKA TN
pnxaviy yia va BepaiwBeite on ta epyaheia kai ol
exTpoTTEic Bev £xouv utrooTel @Bopd 1 Inuigc.
AvTIKATaoTAOTE Ta ¢Bappéva TURpaTa f 60a Exouv
utrooTel {nuiéc.

- Edv n pnxav eivar eomhiopévn pe TAAKTpO
BlakoTrAg KIvNTAPA, BIATNPEITE Ta NAEKTPIKG KaAwdia
Giakotic kivnTApa ot kahf kardotacn yia va
Blao@alioeTe TN SlaKoTT TOU KIvTAPA.

BePaiwBeite om dev umdpyxer diappory uypou
(BevZivn, AGdi ...).
- Mnv  xpnoigoTOIEITE TR pn¥avh  xwpig
mpoguAakTipa AGoTING fi TEOOTATEUTIKG KaAUPpaTA
ko BeRBanwBeite 6m Oheg o BiatdEeig oTepéwang eival
Kahd o@iypEVES.

Xpnan:

- Mnv peTagEpETE TTOTE ATOpa TTAVW OTr Pnxavn.
- @éote TOV KIVATAPG OE AfIToupyia WE TIpoOOXM
akohouBuvTag Tig odnyieg kal kpatwvrag Ta moédia
Hakpid atré To(1a) epyaheio(a).
- ZtapatioTe Tov KivnThpa otav o pnxavr Sev
Bpiokeral uté emTApNON.
- Na mepTrardre, ToTE unv TREXETE YE TN Pnxavr.
- TpaBngre Tn pnyavn Tpog To pépog gag f ahhagTe
ratelBuvan Topeiag (edv uTrdpyer avaioyn emhoyr)
He TTOAAR TTpogox .
- Mamnpeite v amégtacn oaggaieiog amd Ta
TEPIOTPEPOUEVT Epyaleia, n oTroia TTapéxeTal amé 1o
prKog Tou Tigoviod.
- Mnv tomoBereite Ta xépia 1 Ta TodIa KOVTA ) KATw
améd TERIOTREPOUEVA TTOIXEID.
- Ze TepiTTwaon:

- aguvriBigTou kpadaopod,

- guTTAOKNAG,

- TpoBAfpaTog aTov QUUTTAEKTR,

- TpOOKpoOUCNS O EEvo Tupa,

- pBopag Tou kahwdiou diakotThg KivTAPa

(avahoya pE TO povTEAD),

ZTapatAoTE apéows Tov KivATApa (EGY £XEl KOTTEI TO
kahwdio BIOKOTTAS KIVATAPA, YA VO OTAATAOETE Tov
KIVITAPA, EVEQYOTTOINCTE TO TOOK OTTWG TIEPIYPAPETAI
amv evémra <Ekkivnon kvntipa=), a@note T
unxavi va Kpuwoel, amoouvBEoTe To kaAwdio Tou
pmoudi, ehéyETe T pnxavr kol avaBéoTe OhEg TIg
amapaitnreg  £mokeuég  oe  efoudioBotnuévo
Hnxavike TTRIV TN XpRoipoTToigeTe favad.

H xpAon g pnxavig TpEmel va  yivetal
QMOKAEIOTIKG PE TO Qg Tng NUEPAg | PE TeEXVNTO
pwg Kahig ToIGTNTAG.

- Mnv xpnowotraieite T pnxavi g anueia pe khion
HEYaAUTEPN TOU 10% (179%).

- Ze onueia Pe kAion, va epydleote eykdpaia atnv
khion kan roté avngopifovrag fi karngopifoviag.

Ze amotopeg ThayiEg, kavie oTaBepd  kan

TpooekTikaG Bripata ko aAMGlere katelBuvan pe
HeydAn Tpogoyn.
- H xprion agcooudp SIGQOPETIKLIV amd autd Trou
CUOTAVOVTOl UTTOPEl VO  KaTaoTAgEl T pnxavi
EMKiVBUVN Kal va TTpokaMECEl {nuIEG Ot pnxavh
oag, o1 oToleg Bev KaAUTITOVTOH aTrd TV eyyunon.

Zuvripnon / AmoBrikeuon / Amdppryn:

- ZTapariote Tov KivnTApa Kal amoguvBECTE TO
prroudi Tpiv améd kale epyacia kaBapiopol, EAEYXOU,
ahhayng epyaheiou(wv), pUBuiong f guvThpnong Tng
unxavig.
- Zrapariate Tov kivnTipa, amoguvdiaTte 1o prmoudi
Kal XPNOIYOTTOINOTE XoVTpd yavna yia va alAdagre
10(a) epyaisiofa).

fiatnpriote oha Ta moafpdadia ko mig Bideg
o@Iiypéveg TTpokeipévoy va BilaogalioeTe aogaheig
ouvBrikeg xpRong.
- Na va penvgete Tov kiviuvo Tupkayidg, diatnprioTe
Tov  Kvnmipa, Tov  owaoTthpa Kol TR duvn
amoBrkeuang Tng Beviivng kaBapd amd quTd,
mepiooleg Mmaviikég ouaieg fi omolodfimote ahho
EUPAEKTO UNIKO.
- AVTIKOTOOTAGTE TOUG TIYaoTipPES EEATHIONG
- Mnv emokeuddete Ta eEapTrhpara. AviikaragThate
TQ HE yVAOIL avTaAAaKTIKG.
- AvTikaTaoTAOTE Ta epyaheia pe TARpEg TapTideg
pokelpévou va SlatnpnBei n icopporria.

Ma v ao@dhed ocag, v TPOTOTOIETE Ta
XAPAKTNEIOTIKG TNS pnxavrig oag. Mnv Tpotromoleite

11§ puBpioEIg EAEYXOU TG TaXUTRTAS TOU KIVTHpa Kai
HNV XPnOILOTIOIEITE TOV KIVATApO ME UTTEPROAIKA
Taxutnra. H taknikn ouvtipnon gival amapaitnTn yia
mv aogdkieia ko T Gatipnon Tou emmédou
EMIBOCEWV.

- AgRAoTe Tov KIVATAPO va KpuwaoEel TTpoTol guAdieTe
™ pnxavry.

- H améppiypn g ocuokeung Ba TpETEl va yiveTal
clppuyva Ye Toug KavoviopoUg Trou 1oxlouv otn
XUWPa XPriang TG OUCKEUAS.

MNpoogoyr — Kivluvog: H Bevlivn eivan efaipeming
EUPAEKTN:

®Quhdooere  Ta  kalolpo  oE  doxeia  Tou
mpofAémovial  Ei@ikA  yila  Qutév  TOV  OKOTTO.
AVEQODIGOTE pE KOUOIUA ATTOKAEIOTIKG O eEWTEPIKG
XWpo Kan pnv katrvigere kard tn Sidpkeia auTrg Tng
Siadikagiag.
- Mnv agaipeite ToTé TNV Tama Tou pedepPoudp
Bevlivng ko unv  TpooBEtete  Bevdivn evéow
heimoupyei ) eivan ZeoTég o KIVITAPAgG.
- Eav xuBei Bevlivn oto édagog, pnv emxEpRocTe va
Béoete o Ammoupyia  Tov  kiviTApa akhd
ATTOHAKPUVETE Tr) pn¥av amd autd 1o onueio kai
amoplyeTe TNV TROKANCN omoiaodnmore avagpheing
Tpiv amd Tn didxuon Twv avaBupidoswy Beviivng.
- QUAGOOETE TN pnxavh O Xwpo ywpig uypagia.
Mnv quAdooere TOTE T pnyavi) Of XWpo Omou ol
avoBupidoeig  Beviivng umopel va gBdoouv Of
@royeg, omvBApES i 1oxupn TNy BeppoTnTag.
- TomoBerhoTe Eavd gward otn Béan Toug Tig TATTEG
Tou pedepBoudp kal Tou atopiou Beviivng.

Nepiopiore v moootnra g Beviivng oTo
pelepfoudp yia va eAQXIOTOTTOINOETE TO MITCINOHA.
- Mnv BETETE TOV KIVATAPO OF AEITOUpPYia OF KAEIOTO
¥Upo OTou PTTopEl va cuoowpeuTolv avaBuidoslg
povoEeibiou Tou avBpaka.
- To povogeidio Tou dvBpaka pmopei va amoBei
Bavdoipo.  BePoiwBeite  Twg  umdpxel  Kahdg
AEPITPGS.

Merakivnon / Xeipiopés / Merapopd:

- KaBe epyacia atn pnyavr mépav Tng emegepyaaiag
Tou eBdEoUC TTPETTEN VO TTRAYUATOTTOIEITN apol £XeTe
Siakowel TR AgToupyia TOu KIVITAPO Kal EXETE
amoguvdiasl To ptroud.

H perakivnon (extdg Tng emefepyaoiag Tou
ebdgoug) TRETE va TpaypaTtoToiiTal Pe T ¥prion
Tou TpoyoU METOQOpdS OTwWE TEPIYPAPETAl OTNV
map. "HeTakivnon".

- XEIPIOPOGS: UNV aQVOOTKWVETE POVOI Oag T pnxavr.
To Bdpog NG PnyavAg avaypdgerar oty mvakida
KOTaOKEUQOT Kol OTo  Téhog Tou  TTapdvTog
eyxeipidiou. E@appoorte péBodo xeipiopol avdioyn
He 1o Bdpog TNg pnxavhg kal T CuvBrkeg, yia
HeyahUTEPT QOQAALIa.

- H gdprwon ko n ekpopTwon Trg pnxavig oc
PULOUAKOUMEVD oxnua Ba TRETTEI va
mpayparotToieital ye ) BorBaa kardhAning papmag
PopTWONG. ITEPEWOTE TWOTA TN pnyavr) yia va m
HETAQEPETE PE ATTOAUTR QOPAAEID.

- H peTagopd TRETEl va TTRPAYHATOTTOIETCI, Qgol
£YeTE  OTapATACOEl  Tov  kivTApa Kol EXETE
amoguvdéosr  To  pmoudl, pe Tq PorBea
pupouhkolpevou  oxfiuarog. Mnv  yxpnoigoTTolgite
AaMho peTagopikd péoo.

EL



NMEPIFPA®H TQN EIKONIAIQN

NPOZOXH
KivBuvog

>

MPOZOXH
MepioTpe@dpeva epyaheia

rd

MNPOZOXH
AaBdore To eyxeipidio xpriong

B

NPOZOXH

mapéupacn

NPOZOXH

Na pnv xpnopotogitan yuwpic
TPOCTATEUTIKG
(TepioTpe@dpEva oToIKEia)

Xeipiotipio ykadlol

(avahoya pe TNV pnxavn)

> 1 : EpymrpogBotropeia XapnAr taxotnTa
1-Mpriyopa
Y 2 - Apya
= | 3- Zromw » 2
&) 3 2 E\ ﬁ\a
- N
Mia O ‘Eﬂ -

(avahoya pe TO HOVTEAD)

AaKOTTTNG KUKAWUOTOC
(avahoya pe TNV Pnxavn)

oe/ 2 ON 1 ﬁ ATTOoGUUTTACKN
-e 1 1 - Mopeia 'i:I
2 - Irom F}i; ZupTrAOKn
°*N2 | oFF) 2 ?}’J

ZupBoukeuteite To eyxeipidio xpriong kai
apaipéate 1o pmoulil Tpiv amd  KABE

Dopdre KpAvog NYOTpoaTagiag

EmAoyr Taxotnrag
(TTpoCUPETIKA)

: &

2 : EpmrpooBotropeia ypriyopn Taxutnta

N : Nekpd

R : OmoBotropeia

1 - Mopeia 6moBev
2 - Moptia pPpoaTd

MoyAGG CUUTTAEKTN

AT

Mnv ayyigeTe TIg BEppEC EMPAVEIES

A®

Ta kaucaépia eival emkivduva
Na pnv xpnoigoTroisital o8 Xwpo Trou dev
agpideTan owaoTd

A '
AlaKOWTE TNV ASIToupyia TOU KIVNTARA TTPIV
TOV avepodiaoud

Doéprion prrarapiag
8 H 00 METIZTO

Ymapén eikovidiwv avaloya pe To HOVTEAO TNG HNXOAVIG

TEXNIKEZ NMAHPO®OPIEZ

MovTého pnxavig VARIO 65B C3 " ; ; ; :
H 1oyl Tou kvnTApa Tow avaypd@eran oto mapdy dyypago eival n kaBapn 1ox0s TTou emmedyBnke kard Tn
Sokipf eves KIvTipa oopds, oluguwva pe To Tpdtutro SAE J 1348, pe Scboptvn taxitnra mepoTpoghs. H
Bdpog 58 kg I Movréro kivnmipa  CR950 10%0¢ KaTroIow ahhow xivnTipa Topoywyfg EvBEXETa! va Slapépa ammd Tnv P auth. H mpaypankr 1oxis eveg
EYROTETTRREVOU Kl\fn'lnDCI efopraran amé Didpopous WopdyowTeg Omwe f ToNOTATG TERIOTRORAS, N
KaBapr| 1ox0¢ * 4.7 KW yia Taxdnra KivnTrpa 3600 rpm Beppokpaoia, n uypaoia, N aTpoapmpike THETN, N OUVTAENET Ko GhAa.
OvouaoTiks 1g%0 4.5 KW yia ovopaoTikr taxotnra kivmipa 3300  rpm = 7 m
H 1 1oxvs H fl raxem me P Luppopypwon we mpog Ti§ EKoutég EE — ®don V
Evyyunuévn oT1ao TIKAC 1I0%00 NF EN ISO 3744: février 2012 dB(A
PYULIHEVT] HN NXNTIKAS 19XY0S 98 ( ) A NPOIOXH: kdBe TpoTommoingn ToU KIVITARO OKUPGVE
ZT66UN aKOUTTIKAG TTiETS oTn BéoT XEIpIOHOU 84,5 dB(A) TV SYRpIOT YUMo EE dUrod 30U WPORV TG
NF EN ISO 3744: février 2012 ABEBAIBTNTA T PETENONG 1 dB(A) Ap. £ykpiong: E5*2016/1628*2016/1628*SYA1/P*1035*0
MeTprpévn oTa8un nxnrknig 1gx00g 95,3 dB(A) CO? (g/Kw-tpa): 840.50
NF EN ISO 3744: février 2012 AReBaidTnTa T £TPNO 1 dB(A Topguva pe g Biatdfeig Tou dpBpou 43 2016/1628, o kataokeuaoThg Béte o SidBeon oag Tv nipr Tou CO?
nra mg HETPNang
mou perph@nke kara 1 Selikooia éykpiong Tng EE avd timo: aurd n pérpnon Tou COP sivan amoréAcopa
Emimedo Sovrioswy oTa ¥EpIa TOU XEIPIOTH 47 mis? Sowpaw wou SefixBnoav of ouykekpipfvo kOkAo Sowipdw, Of EpyooTnplaxfs Ouverfikes, Kol OF
’ ovrmposwreunikd Selypa auted Tow Témou kivnTipa (oeipd kivrThApwy), kol Sev TRETTEN va CuvETTAyETal 1 va
L : A - exppale xapio eyyinan emBAoEwY KATTOIOU KIVITAD.
NF EN 709+A4: janvier 2010 ABEBaISTATA TNC PETPNONC 2 mis?



AMNOZYZKEYAZIA / ZYNAPMOAOIHZH

IHMEIQIH: Zrvoxelovrag otn Siapkn
BeAtiwon, o KATaOKEVAOTHS BIEUKpPIVITEl
0TI TO TEPIEXOHEVO TOU  TTAPOVTOG
eyxeipidiov dev arroreAei olpupaon Ko 6T
dlatnpei To diIKaiwpa va TpotromolEi TIg
mpodlaypaPéc TwV  pNXavnuarwy Tou

Xwpic mposidoTtroinon

*— ATTOOUOKEUATIx

MPOZOXH:
H AavBaopévn ouvappoAdynon

autol TOU HOTOOKATTIKOU PTTOPEi
va TPOKUAECEI oofapod
TpaupaTiopd.  BefaiwBeite  om
aKOAOUBEITE TTPOCEKTIKG OAEg TIG

odnyisg

MPOZOXH:
KoyTe Ta dKpa TNG CUCKEUATIUg HE

TMPOCOXN WOTE VA ATTOQUYETE TNV
KO KaAwdiwv | Tnv mpoékAnon
QUUXWV OTO XPWHA TNG HNXavig

Eva. MepIEXOPEVO TNG CUCKEUUTIOG

Tpoxog petagopag

MoTookatmikd

YTrootipiyua

MpbdoBeteg ppéleg ™

Mpootarteutikd eAdopara

MM o|O|m|>

Qrkn eyypaguwy + Bideg

* AvdAoya pe ro povrédo

.(— TotmoBétnon
2 UTTOO TN PIYHOTOC

A = TkAnpo £dagog

B = Mahaké £dagog

-<— AQaipéoTE Ta

m onueia

aykioTpwong amoé
TO KATW HEPOG TNG
ouoKevaoiag

-*— ATtTOCUVAPHOAOYN
m an Tou TpOXOU
pawtpopug
Mnv pwAokdpere To wadipad (4)
TPOKEIPEVOU va SlaTnpoeTe TNV
kahfl Agitoupyia aviywong Tou
TpOYOU
A = @¢an petakivnong

B = @¢on Asimoupyiag

-4— Mpocappoyr Tou

m TigovioU

A = PUBuion Uyoug

B = PUBuion peTaromong

.4— TuvappoAdynon

m NG MAVETOG
ykadiou
(AvdAoya pe ro

HOVTEAOD)

.4— Totro®étnon

OQIVKTAPWYV
(AvdaAoya pe 1o
MOVTEAD)

-4— TotmroBéTnon
m TTPOCTATEUTIKWV

eAaopdTwy

.4— TomroBéTnon

m ITpOO'BF.'TwV

epelwv
Mpooéxete ™ @opd TOomOBETNONG
TWV PPEJWV KAl TWV TTEPOVWIV

. Mvakida oToixeiwv

m Hnxavng

A — Emwvupia kai d1I08uvon KATAOKEUAATH
B — ToTmmog pnxavig

C — ApiBudg oeipdg

D — OvopaoTikn 10%0g

E - Mala ot kiAd

F — Tutrog pnxavig

G — Zrpavon CE (EK)

H —‘Etog Kataokeung

| — EpTtropikr ovopaaia

-4— Mepiypa@n Twv
m eEapTNUATWY

1 — MoyAog GUPTTAEKTN
2 — MoyA6g puBpIoNG TiHOVIOU
3 — Mavéra ykadiol
4 — MoyAdg TaxutrhTwv
5 — KaAuppa ipavra
6 — YmooTtiplypa
7 — NpoatarsuTika eAdopara
8 — Aiokol TTpooTaciag QUTULV
9 — MNepioTpoikd epyaleia
10 — Tpoxog peTagopdg
11 = Kivnmipag

EL
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EKKINHZH MHXANHZ

<— MAnpéTnTa Aadiou Kail oTaBun

<— MAnpéTnTa Beviivng

m ZouTtep 1y apdAuBdn SP95 E 10

4— AvoifTe TNV OTPOPIYYA TS
Beviivng Kal yupioTE TO TOOK OTN
m 0éon A

4— EmitaxuvTig
m lupioTe Tov poxAd TTpog: 6

4— Tpapngre Tn Aapn Tou eKKIVATA

m A Kara mv ekkivnan g pnxavig, va PEVeTE

TTAVTA EVTOG TNG JWVNG ao@aAtiag

<— lFupioTe To TOOK OTN Béon B

XPHZH

H pnxavr autr| TrpoopideTal yia:

QUTEUON
- Tnv ouvTAPNON QUTEILV KAl TTAPTELIDY

- Tnv TTpoeToIpacia Tou eddgoug yia m

<— EmiAoyn
Tax0TNTOg m

4— TUPTTAEKTNG

pe Aouroudia Mnv EVEPYOTIOIEITE TOV HOXAG g Tnpeite améotaon aoc@alciag

H unxovy aury Bev Trpoopiletal  yix
ETTAYYEAUQTIKE XpPrion

AaAAQYRG TAXUTATWY XWPig va EXETE
a@roel Tov HOXAO CUPTTAEKTN

aktivag 20 m yipw atréd Tn pnxavin

Evepyotroifjote 10 XEIPIOTAPIO OUPTTAEENG
OITArg dpdong yia TNV TIEPITTPOPN Twv

Q Merd Tnv ekkivnon, pnv agrvere A] AQAOTE T0 XEIpIOTPIO GUNTTAEENG PPELIV

TOV KIVNTApa va Asitoupyei oTto
pehavTi: EeKvioTE va SouAsleTe
TO OUVTOHOTEPO Suvaro,
EVEPYOTTOIWVTAG TO XEIPICTHPIO

gUPTTAEENG TWV EpyaAEiwy cj MNa va SieukoAOVETE TNV akhayn
TOXUTHATWY, KIVAOTE TO TIHOVI QTTO TTAVW

Eival mepitté va Beppdvere TOov
KIVITApA: av Tov ASITOUPYROETE
oT0 pehavTi yia TEPICOGTEPO
amdé 2 AemTd Xwpic cOpTTAEEn
TWv  gpyaAeiwv, pmopsi  va
TPOKAAECETE ONUAVTIKEG InpIEg
OTO CUOTNHO CUMTTAEENG Kal TOV
IpavTa Tou

B| Evepyomoifiote Tov emAoyéa Taxumrag

N = Nekpad

1 = Apyn TayuTnta

2 = 'pryopn TaxuTnTa
R = OmoBotropeia

H xpiion tng omoBotropeiag eival
EMIKiviuvn

Befaiwbeite om  bev  umdpyer
Kavéva epméblo miow ocag Kol
HEIWOTE  TaxdTnTa TPV TN
CUOUTTAESN




MAYZH AEITOYPTIAZ

.(— Nadon AsiToupyiag epyaAeiwv .<— KAgioTe TNV oTPOQIYYA TNG
- ppélag Y Bevgivng

ATTEAEUBEPWOTE TOV JOXAO GUUTTAEKTN

.4— Mavon KivnTAPQ

TupigTe TO XEIPIOTAPIO TOU ETITAXUVTA OTN Béon: @

KAOHMEPINOZ EAEIXOz

MpoTtoU Béoete ot AeiToupyia Tov KIVATAPA, EAEYETE Ta €ERG: - ATroucia SeRIBWHEVWY 1) OTTACPEVWY UTTOUAOVILY Kol TTagipaditov
- Atroucia diapporig Bevgivng kal Aadiou kivnTipa
- Aogpdhcia TrepIBahAoviog

<— Z166un Aadiol kaBapou KIVnTAPA -<— KaBapidTnTa Tou aToixgiou
. @iATpou aépa Kal oTadun Aadiou
(AvdAoya pe Tov Kivnripa)

. B «—— = 4 # Mnyv xpnoipotroicite eU@AekTo BiakuTn yia Tov KaBapioud
Enupxng UTGBI"“ stCwng Tou a@pwdoug UMKOU Tou QiATpou aépa

NMPOrPAMMA LYNTHPHZHZ
TTPOYHATOTTOI :

MeTd TIG TTPWTES 5 WPES

* ABeidoTe To AGdI TOU KivnTrpa

Kals 8 wpeg 1| kabnuepivd

* KaBapioTe 10 giATpo atépa*
¢ KaBapigTe 10 XWwpo yipw amd Tov aiyacThipa Kail Ta XEIpIiaThpid
* KaBapioTe 10 KAPTEP TOU EKKIVNTHA

Kabs 25 wpeg 1 pia gopd 10 Xpoévo

* KaBapiote 1o @iAtpo atpa”
* KaBapioTe 10 TTpO-@ikTpo*

Kabs 50 wpeg 1 pia gopd 10 Xpoévo

* ABeidoTe TO AGOI TOU KivnTripa
e EAEYETE TOV OIyOOTApa Kal TIG pAoyoTrayideg

Kdbe xpoévo i 300 wpeg

* AVTIKOTQOTAOTE TO iATpO aépa®

* AVTIKATAOTAGTE TO TTPO-QIATPO®

* AyTIKQTaoTAOTE TO PTTOUC

* AVTIKOTAGTAOTE TO PIATPO KaUCiJoU
* KaBapioTe 10 agpdyukro ouatnua*
¢ EAEyETe TO DIdKEVO TWY BaABidwv**

Y Ze meEpImTwan xpHong og atuéoeaipa e OKOVN 1 aiwpoUuEva awpatidia kaBapilere ouxvoTepa

** Aev givar amrapaitnTo ekTOC 08 mepIMTwon mpofAnudrwy aric emdoaelc (Tpayparomoinan amd e€oucioboTnuéVo TUVERYEID)

EL



METAKINHZH KAI XEIPIZMOZ

A

<— Merakivnon

Al

TomoBetioTe Tov TpoXO o Bion
HETAKIVONG

- XEIpIOHPOG: PNV ONKWVETE TNV Jnxavry povol
gag. To Bdpog TG pnxavig avaypdgetal
TNV TIVaKIdO KATAOKEUAOTH Kal 010 TEAOG
Tou Trapéviog eyxelpidiou. Ma peyaAuTepn
ao@aiela, e@apuoote pEBobo  xelpiopou
avdioyn pe TO BAPOg TNG PNXaVNg Kal TIg

; (@1 PuBuiote To Tiuévi 0T XaunAn Béon OuVBriKeg
A Ansvgpyowonnara To¥ EI yla  €UKOAOTEPN  pETaKiVOn NG ) ) .
KivnTnpa HnXavic - H @opTwon kai n ekeopTwan TNG PNXavig
Ot pupouhkoUpevo Oxnua Ba TTpémel va
TpayatoToigiTal Pe T BoriBeia kardAAnAng
MepigéveTe pPEXPI VO KPUWOEL N pauTrag eopTwong

knxavA (10 Aerrd) C| Me ™ PBongea tou  TiHoviol, ; . :

’:I AVOONKWOTE TIC OpéZec amd 1o | ZIEPEWOTE OWATA TN pnxavh yia va v

EL

£DaPOg KAl TTROXWPNOTE

METOQEPETE HE OTTOAUTN QOQAAEI

PYOMIZEIZ MOXAOY TAXYTHTQN

6.3

Edv 1o didkevo oTov POXAO Ta)uTTwy Eival HeyahlTeEpo
amd 10 mm, Ba TTPEmEl va TEVILWOETE TTAAI Ta kaAwdia
emAoyAg TaxiTtnTag

- EmAEEre Tnv OmIoBev
- EALyEre TV kaTEUBUVON TTEPICTPOPAG TWV PPECLIV

AiokbdyTe TN AsiToupyia TNG pnXavrg Kar amoouvBEéaTe To
pTToudi

>]E

-

Zefidwote T dUo Tagiuadia Twv eviathpwy KaAwdiou Tou
HOXAOU TOXUTHTWV

PuBpiote  Ttoug OBUo evramipes kaAhwdiou Tautdypova
TTPOKEILEVOU VO TOTTOBETHOETE TOV HOYAO TAXUTATWY QTTEVAVTI
amd v évdeign "R" pe pndevikd didkevo

BidwoTte maM Ta Bo Tagiuadia
EmavaouvdéaTe 1o pmoudi
©<aTe TN Unxavr| o€ AeIToupyia Kal TTpooTTabiaTe K véou

Edv 10 TROBANUQ EMIPEVEL, ETIKOIVWVAOTE JE TOV UETATTWANTA
oag

PYOMIZEIZ ZYMIMAEKTH (AvdAoya ps ro povréAo)

Z1n Béon «olptAegng», 6tav n kivnan mpog Ta EPTTPOG
Topoudiddel  Tpavtdypara 1 otav o @péleg  dev
TEPICTPEPOVTAI, PUBHICTE TO KAAWBIO TOU GUUTTAEKTN

AigkdwTe TN Aeiroupyia TNC WNXaviS Kal OTTOoUuvOECTE TO
prroudi

=efidwote 10 TagiNdd Tou eviathpa Tou KoAwdiou TOU
GUUTTAEKTN

PuBpioTe Tov evratripa £101 WoTe va eMTUXETE Bidkevo 20 mm
OTO AKPO TOU HOXAOU CQUUTTAEKTN

BidwaoTe rak 1o Tagiudd
Emravaouvdéate 1o prroudi
©£aTE TN WNXavr O AiToupyia kal TTPooTTaBnaTE EK VEOU

Edv to mpdBAnua ETIHEVE, ETTIKOIVWVATTE JE TOV PETATTWANTH
oag



MEPIOAIKOZ EAEIMXOZX (mrpaypartotroinon amo eé§ouciodoTnuéVo OUVEPYEIO)

AIMANIH METAAOZHX Nepiodog: 50 w péyioTo 1 1 popd To Xpévo TPIv aTd TV Slaxeipaon

1- AQaip£oTe TNV TATTA OTO ETTAVW PEPOG TNG HETADOONS
2- MNpooBéote 20 yp. AiIBIoUYoU ypdoou ot cwAnvapio
3- EmavaromoBeTraTe TNV TATTIA

4- @foTe o€ Aeimoupyia Tig @pédeg yia 30 BeutepOAETIT

EL






Dichiarazione di conformita CE
lo sottoscritto (13) (2) dichiaro con la presente che la macchina descritta qui sotto
& conforme alle disposizioni delle Direttive (7).

Descrizione: Motozappa; Produttore (1); Modello (4)

Tipo (5); Nome commerciale (6); Numero di serie (15)

Persona autorizzata a redigere il fascicolo tecnico (3)

Riferimento alle norme armonizzate (8)

Livello di potenza sonora garantita (9)

Livello di potenza sonora misurata (10)

Redatto a (11); Data (12); Firmatario (13); Firma (14)
Vedere n. di serie (15) all'ultima pagina

EG-verklaring van overeenstemming
Ik ondergetekende (13) (2) verklaar hierbij dat de hieronder beschreven machine
in overeenstemming is met de bepalingen van de richtlijnen (7).
Beschrijving: Motorhakfrees; fabrikant (1); model (4)
Type (5); handelsnaam (6); serienummer (15)
Persoon die bevoegd is om het technische dossier samen te stellen (3)
Verwijzingen naar de geharmoniseerde normen (8)
Gegarandeerd geluidsvermagensniveau (9)
Gemeten geluidsvermogensniveau (10)
Opgemaakt te (11); datum (12) ; ondertekenaar (13) ; handtekening (14)

Zie serienr. (15) op de laalste pagina

Dexknapauwnna Ha EO 3a choTBETCTEME

A3, ponynognucaHwaT (13) (2), Aeknapupam € HacToOAWaTa AeknapauuA, ue
MallulHaTa, onMcaHa TyK, CbOTBETCTRA Ha pasnopeabuTe Ha [QupexTusuTte (7).
Onucanve: MoTopeH kyntveatop; Mpousscawten (1); Megen(4)
Bua (5); Teproecko Hazsaxue (B); Cepuen Homep (15)
Nwue, oTopW3MpaHo 33 Cb3IAABAHE HA TEXHWYECKD AocKe (3)
CrnchK Ha M3NON3BAHUTE XAPMOHWIWPALUM CTaHAapTH (8)
FapaHTMpaHo HUBO Ha 3BYKOBATa MowHoCT (9)
WamepeHo HWBO Ha 3ByKoBaTa molHocT (10)
CwcTtaseso Ha (11); Oara (12); Nognucano ot (13); Nognwe (14)

Buw cepuiinua Homep (15) Ha nocnedHama cmpanuya

1. Ets Henri Pubert SAS ;
Z| Pierre Brune

85110 CHANTONNAY France

4. 3000**21** 5. 950SERIES

- 2006/42/CE: mai 2006

2014/30/CE: février 2014

RoHS -2011/65 CE : juin 2011

9.N/A 10.N/A

11. CHANTONNAY France

14, _ /_\l T ll

12. 2018-01-04

2. Ets Henri Pubert SAS

Prohlaseni shody CE
Jd, nize podepsany (13) (2) prohladuji, Ze stroj popsany niZe je ve shodé se
smérnicemi (7).
Popis: Rotavator; Vyrobce (1) ; Model (4)
Typ (5); obchodni nazev (6); vyrobni €islo (15)
Osoba povéfend sestavenim technické dokumentace (3)
Odkaz na harmonizované nermy (8).
Zaru€ena urovef akustického tlaku (9)
Mé&fena droved akustického tlaku (10)
Vypracovano dne (11) ; Datum (12) ; Podepsana osoba (13) ; Podpis (14)
Viz vyrobni éislo (15) na zadni strané

Declaratie de conformitate CE
Subsemnatul, (13) (2), declar prin prezenta ca masina descrisd mai jos este
conforma dispozitiilor Directivelor (7)
Descriere: Motosapé; Fabricant (1); Model (4)
Tip (5); Denumire comerciala (6); Numar de serie (15)
Persoana autorizata sa alcatuiasca dosarul tehnic (3)
Referiri la normele armonizate (8)
Mivel de putere acuslica garantat (9)
Nivel de putere acustica masurat (10)
intocmit pe (11); Data (12); Semnatar (13); Semnatura (14)

Vedeti nr. de serie (15) pe ultima pagina

AfqAwon cuppdépewong CE (EK)
O/MH xdrwd umoypdguviovoa (13) (2) dnidwvw o Tng Tapolong 6T N KOTWIEpW
TERIYPAPAUEVT) Unxavr) ouppoppuveral pe g Sardafeig Twv OBnynv (7).
Mepiypagr: Morookarrmiko, Kataokewaaig (1), Movréio (4)
Tomog (5), Epmropikd ovopagia (6), ApiBPog ouipdg (15).
Aropo efouoioBotnuévo yia Ty TROETGiHaaia Tou Texvikol gakéhou (3)
Napatropméc o evappuoviopéva TpoTuTa (8)
Eyyunpévn o1aBun nxnmkng 1oxuog (9)
MetpnBeioa ordBun nxnmkrg woxbog (10)
Ymeypapn ornvio (11), Hugpopnvia (12), Ymoypagwviouoa), Ymoypagr (14)
Acgite ap. oeipdc (15) omv reAsuraia osAida

3. Ets Henri Pubert SAS
Z| Pierre Brune
85110 Chantonnay France

6. VARIO 65B C3

8. NF EN 709+A4: janvier 2010
NF EN ISO 3744: février 2012

NF EN ISO 14982: mai 2009

13. Jean-Pierre PUBERT

L'article 6 du chapitre Il de la loi Hamon N°2014-344, du 17 mars 2014 (dont le décret est
paru au J.O le 11/12/2014), instaure une obligation d'information et de fourniture relative
a la disponibilité des Pieces Détachées.

Concernant le produit (n° de série indiqué page suivante) dont vous venez de faire I'acquisition, nous
avons informé I'ensemble des distributeurs agréés pour assurer la réparation de nos produits, que les
Pieces Détachées (Hors Moteurs) indispensables a I'utilisation du produit seront disponibles pendant

12 ans.









www.pubert.com






